
Katalog der Comics und Mangas
sortiert nach Reihentitel

Öffentliche Bücherei  der Pfarre Schärding

gez. 28 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-59506.2 HardCover 36 cms/w Zeichn.

Da war doch was! DC.     6143T

Originaltitel:  Il y a quelque chose qui cloche
Autor & Illustra Billout; Guy

Goldmann München 1987 3.442-06916.5 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Franz Kater - Alles wohlauf DC.    %2020U

Originaltitel:  Heathcliff
Autor & Illustra Gately; George

Goldmann München 1990 3.442-07915.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Hägar, dem Schrecklichen; Neuestes von DC.    %1971U

Autor & Illustra Browne; Dik
Übersetzer Taylor; Martina

135 Seiten Buchgemeinschaft - 1973 B0000000000 HardCover 42 cmfärb. Zeichn.

Ich Micky Maus  [Band 1] JC.K   %2178U

Autor & Illustra Disney; Walt
Übersetzer Chotjewitz; Peter O.

139 Seiten Buchgemeinschaft - 1973 B0000000000 HardCover 42 cmfärb. Zeichn.

Ich Micky Maus - Band 2 JC.K   %2181U

Autor & Illustra Disney; Walt
Übersetzer Chotjewitz; Peter O.

92 Seiten Rotbuch Berlin 1989 3.88022-745.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Invasion aus dem Alltag DC.    %2219T

Autor & Illustra Seyfried; Gerhard + Comics für junge Erwachsene

Deutscher München 1983 3.423-10181.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Jetzt kommt Ziggy DC.    %2009U

Autor & Illustra Wilson; Tom

47 Seiten Korsch Gilching 2006 HardCover 24 cmfärb. Zeichn.

Johann Mayrs Satierkreiszeichen - Der Steinbock DC.    %2108U

Autor & Illustra Mayr; Johann

155 Seiten Ullstein Frankfurt/M. 1974 3.548-02427.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Loriots Wegweiser zum Erfolg DC.    %2019U

Autor & Illustra Loriot;

282 Seiten Carlsen Reinbek 2008 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Naruto - Unschuldiges Herz, blutroter Dämon JC.J    2075J

Illustrator Kishimoto; Masashi
Autor Kusakabe; Masatoshi

Ravette Horsham 1989 1.85304-193.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Popeye - My Sailor Man JC.J   %1272J

130 Seiten Buchgemeinschaft - 1974 B0000000000 HardCover 42 cmfärb. Zeichn.

ü JC.K   %2188U

Markenname Disney; Walt
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127 Seiten Reclam Stuttgart 1994 3.15-008993.X Taschenbuch 18 cms/w Zeichn.

Vater und Sohn  [Auswahl aus 3 Bänden] DC.    %1956U

Originaltitel:  Vater und Sohn - 3 Bände
Illustrator plauen; e.o.

gez. 47 Seiten Tomus München 1986 3.8231-0221.4 Album (Comics) 26 cms/w Zeichn.

Ziggi - Ein Glück, daß es mich gibt!2 DC.   × 5983T

Autor & Illustra Wilson; Tom

+ Elfenwelt ©.EW 

62 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72991.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Durch das leere Land1 DC.    %2218T

Originaltitel:  Fire and flight / Jorney to the sorrow's end / Raid at sorrow's end
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

64 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72992.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

letzte Prüfung; Die 2 DC.    %2228T

Originaltitel:  The challenge / Bridge of destiny / Wolfsong
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

66 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-72993.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Suche beginnt; Die 3 DC.    %2217T

Originaltitel:  Voice of the sun / Soul names / The quest begins
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

63 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72994.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Höhlenmaler; Die 4 DC.    %2227T

Originaltitel:  The dreamberry tales / Hands of the symbolmaker / The warning and the way
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

47 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72995.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Magnetstein; Der 5 DC.    %2214T

Originaltitel:  The warning and the way / The lodestone / The forbidden groove
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

64 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72996.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Vogelgeister; Die 6 DC.    %2224T

Originaltitel:  The forbidden groove / Noisybad highthing / Lair of the spirits
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72997.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geheimnis der Wolfsreiter; Das 7 DC.    %2213T

Originaltitel:  What Is The Way / Fine Feathers / The Secret of the Wolfriders
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72998.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Winnowills Rache8 DC.    %2223T

Originaltitel:  The Secret of the Wolfriders / The Fall / The Awakening / The Quest Ursuped
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72999.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kampf gegen die Trolle9 DC.    %2210T

Originaltitel:  Thre Go-Backs / Two Edges Clue / The First War
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73000.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Höhle des Siegers; Die 10 DC.    %2220T

Originaltitel:  The Treasure / The Game of Two-Edge / Final Battles
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy
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40 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73081.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Ende der Suche; Das 11 DC.    %2209T

Originaltitel:  Quest's End Part 1 + 2
Autor & Illustra Pini; Richard und Wendy

+ Robert & Nina ©.R+N

47 Seiten Boiselle-Löhmann- Ludwigshafen 1988 3.926438-13.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Gold von Macho-Futschi; Das 1 DC.    %2226T

Originaltitel:  Rona: L'or du Macho-Fichu
Autor & Illustra Louarn; Malo

46 Seiten Boiselle-Löhmann Ludwigshafen 1989 3.926438-21.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

ehrenwerte Doktor Woo; Der 2 DC.    %2206T

Originaltitel:  Ronda et l'honorable Docteur Woo
Autor & Illustra Louarn; Malo

47 Seiten Boiselle-Löhmann Ludwigshafen 1990 3.926438-13.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Archipel von Poulo-Melong3 DC.    %2216T

Originaltitel:  Dans l'archipel de Poulo-Melong
Autor & Illustra Louarn; Malo

11. Katze; Die ©.11K

149 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-286.9 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

11. Katze - 1; Die 1 JC.J    8169J

Autor & Illustra Kim; Mikyung

Ai Yori Aoshi ©.AYA

220 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-6015.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  11 JC.J    8540T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

196 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-6016.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  22 JC.J    1448T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

207 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-6017.0 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  33 JC.J    1528T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

200 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-6018.9 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  44 JC.J    8193T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

190 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6019.7 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  55 JC.J    1656T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

205 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6020.0 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  66 JC.J    8409T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

187 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6021.9 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  77 JC.J    8459T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

190 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6022.7 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  88 JC.J    8328T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

Öffentliche Bücherei  der Pfarre Schärding, Kirchengasse 6, A-4780 Schärding www.pfarre-schaerding.at
Auskünfte zum Bestand und Ansprechpartner für Entleihungen: Alex Kubai; Schärding;  07712 - 2058;  office@kubai.at

http://www.pfarre-schaerding.at
mailto:office@kubai.at


Katalog der Reihen Seite 417. Mär. 15 Ai Yori Aoshi

188 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6023.5 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi -  99 JC.J    8325T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

187 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6024.3 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1010 JC.J    4835T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

190 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6360.9 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1111 JC.J    3451T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

191 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6385.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1212 JC.J    2173T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

191 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6386.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1313 JC.J    3923T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

186 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1414 JC.J    2421T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

199 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2007 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1515 JC.J    2411T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

173 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2007 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1616 JC.J    5689T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

191 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2007 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Ai Yori Aoshi - 1717 JC.J    3189T

Autor & Illustra Fumizuki; Kou

Albert & Co. ©.AL 

48 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-74141.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Erlöser; Der 1 JC.J   %2232J

Autor & Illustra Velbi;

48 Seiten Carlsen Hamburg 2000 3.551-74142.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Nichts als Sand2 JC.J   %2221J

Autor & Illustra Velbi;

48 Seiten Carlsen Hamburg 2000 3.551-74143.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Land der Wassermaxe3 JC.J   %2231J

Autor & Illustra Velbi;

Asterix ©.AIX

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 1995 3.7704-0048.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Was für ein Fest! JC.J   %2906J

Autor & Illustra Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix und Latraviata

Wie Obelix als kleines Kind in den Zaubertrank geplumpst ist JC.J    7171/2J
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gez. 32 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 1989 3.7704-0452.1 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Wie Obelix als kleines Kind in den Zaubertrank geplumpst ist JC.J   %2905J

Originaltitel:  Comment Obelix est tombé dans le marmite du druide quand il était petit
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix der Gallier1 JC.J    5040J

Originaltitel:  Astérix le Gaulois
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Comic

48 Seiten Ehapa - Delta 1968 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix der Gallier1 JC.J   %2943J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix der Gallier

Asterix und Kleopatra2 JC.J    5040/2J

Originaltitel:  Astérix et Cléopâtre

48 Seiten Ehapa - Delta 1968 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und Kleopatra2 JC.J   %2950J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix als Gladiator3 JC.J    5152J

Originaltitel:  Astérix gladiateur
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Comic

48 Seiten Ehapa - Delta 1969 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix als Gladiator3 JC.J   %2949J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix als Gladiator

Kampf der Häuptlinge; Der 4 JC.J    5152/2J

Originaltitel:  Le combat des chefs

48 Seiten Ehapa - Delta 1969 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Kampf der Häuptlinge; Der 4 JC.J   %2946J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

54 Seiten Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

goldene Sichel + Tour de France [Doppelband]; Die 5 JC.J   %2909J

Originaltitel:  Astérix et la Serpe d'Or / Le Tour de Gaule d' Astérix
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

goldene Sichel; Die 5 JC.J    5153J

Originaltitel:  Astérix et la Serpe d'Or
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Comic

48 Seiten Ehapa - Delta 1969 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

goldene Sichel; Die 5 JC.J   %2945J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert
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48 Seiten Ehapa - Delta 1970 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Tour de France6 JC.J   %2942J

Originaltitel:  Tour de France
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  goldene Sichel; Die 

Tour de France6 JC.J    5153/2J

Originaltitel:  Le Tour de Gaule d' Astérix

Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix und die Goten7 JC.J    5228J

Originaltitel:  Astérix et les Goths
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Comic

47 Seiten Ehapa 1970 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und die Goten7 JC.J   %2911J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1971 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix bei den Briten8 JC.J   %2933J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix und die Goten

Asterix bei den Briten8 JC.J    5228/2J

Originaltitel:  Astérix chez les Bretons

Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix und die Normannen9 JC.J    5440J

Originaltitel:  Astérix et les Normands
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Comic

48 Seiten Ehapa 1971 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und die Normannen9 JC.J   %2934J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1971 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix als Legionär10 JC.J   %2930J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix und die Normannen

Asterix als Legionär10 JC.J    5440/2J

Originaltitel:  Astérix légionnaire

48 Seiten Hodder London 1974 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix the Legionary10 JC.J   %2955J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Fremd- u. mehrsprachige Bücher

48 Seiten Ehapa 1972 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und der Avernerschild11 JC.J   %2929J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert
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Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix und der Avernerschild11 JC.J  × 5441J

Originaltitel:  Le Bouclier Arverne
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

= Comic

48 Seiten grijalbo/dargaud Barcelona 1980 8.47510-042.2 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

escudo averno; El 11 JC.J   %2904J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert
Übersetzer Mora; Victor

48 Seiten Ehapa 1972 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix bei den Olympischen Spielen12 JC.J   %2924J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix und der Avernerschild

Asterix bei den Olympischen Spielen12 JC.J  × 5441/2J

Originaltitel:  Astérix aux Jeux Olympiques

96 Seiten Buchgemeinschaft - 1997 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix und der Kupferkessel13 JC.J    5733J

Originaltitel:  Astérix et le chaudron
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1972 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und der Kupferkessel13 JC.J   %2926J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1973 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix in Spanien14 JC.J   %2925J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix und der Kupferkessel

Asterix in Spanien14 JC.J    5733/2J

Originaltitel:  Astérix en Hispanie

96 Seiten Buchgemeinschaft - 1997 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Streit um Asterix15 JC.J    5734J

Originaltitel:  La Zizanie
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1973 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Streit um Asterix15 JC.J   %2923J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1973 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix bei den Schweizern16 JC.J   %2913J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Streit um Asterix

Asterix bei den Schweizern16 JC.J    5734/2J

Originaltitel:  Astérix chez le Helvètes
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47 Seiten Ehapa 1974 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Trabantenstadt; Die 17 JC.J   %2914J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

96 Seiten Buchgemeinschaft - 1997 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Trabantenstadt; Die 17 JC.J  × 5508J

Originaltitel:  Le Domaine des Dieux
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1974 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Lorbeeren des Cäsar; Die 18 JC.J   %2927J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Trabantenstadt; Die 

Lorbeeren des Cäsar; Die 18 JC.J  × 5508/2J

Originaltitel:  Les Lauriers de César

48 Seiten Ehapa 1975 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Seher; Der 19 JC.J   %2917J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Seher; Der 19 JC.J    5847J

Originaltitel:  Le Devin
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Seher; Der 

Asterix auf Korsika20 JC.J    5847/2J

Originaltitel:  Astérix en Corse

48 Seiten Ehapa 1975 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix auf Korsika20 JC.J   %2928J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1976 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Geschenk Cäsars; Das 21 JC.J   %2918J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

112 Seiten Buchgemeinschaft - 1998 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Geschenk Cäsars; Das 21 JC.J    5941J

Originaltitel:  Le Cadeau de César
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1976 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

große Überfahrt; Die 22 JC.J   %2931J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Geschenk Cäsars; Das 

große Überfahrt; Die 22 JC.J    5941/2J

Originaltitel:  La Grande Traversée
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152 Seiten Buchgemeinschaft - B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Obelix GmbH&Co KG23 JC.J    6197J

Originaltitel:  Obélix et Compagnie
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1978 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Obelix GmbH&Co.KG23 JC.J   %2932J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Obelix GmbH&Co KG

Asterix bei den Belgiern24 JC.J    6197/2J

Originaltitel:  Astérix chez les Belges

48 Seiten Ehapa 1979 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix bei den Belgiern24 JC.J   %2899J

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

48 Seiten Ehapa 1980 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

große Graben; Der 25 JC.J   %2900J

Autor Uderzo; Albert

112 Seiten Buchgemeinschaft - 1999 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

große Graben; Der 25 JC.J    6199J

Originaltitel:  Le Grand Fossé
Autor & Illustra Uderzo; Albert

48 Seiten Egmont 1981 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Odyssee; Die 26 JC.J   %2912J

Originaltitel:  L'Odyssée d'Astérix
Autor & Illustra Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  große Graben; Der 

Odyssee; Die 26 JC.J    6199/2J

Originaltitel:  L'Odyssée d' Astérix

48 Seiten Egmont 1983 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Sohn des Asterix; Der 27 JC.J   %2915J

Originaltitel:  Le Fils d'Asterix
Autor & Illustra Uderzo; Albert

112 Seiten Buchgemeinschaft - 1999 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Sohn des Asterix; Der 27 JC.J    6242J

Originaltitel:  Le fils de Astérix
Autor & Illustra Uderzo; Albert

48 Seiten Egmont 1987 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix im Morgenland28 JC.J   %2916J

Originaltitel:  Astérix chez Rahàzade
Autor & Illustra Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Sohn des Asterix; Der 

Asterix im Morgenland28 JC.J    6242/2J

112 Seiten Buchgemeinschaft - 1999 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix und Maestria29 JC.J    6411J

Originaltitel:  La Rose et le Glaive
Autor & Illustra Uderzo; Albert
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48 Seiten Egmont 1991 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und Maestria29 JC.J   %2921J

Originaltitel:  La rose et la glaive
Autor & Illustra Uderzo; Albert

Haupteintrag unter:  Asterix und Maestria

Obelix auf Kreuzfahrt30 JC.J    6411/2J

Originaltitel:  La Galère d'Obélix

48 Seiten Egmont 1996 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Obelix auf Kreuzfahrt30 JC.J   %2922J

Originaltitel:  La galère d'Obelix
Autor & Illustra Uderzo; Albert

Buchgemeinschaft - 2001 B0000000000 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Asterix und Latraviata31 JC.J    7171J

Originaltitel:  Astérix et Latraviata
Autor & Illustra Uderzo; Albert

48 Seiten Egmont 2001 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und Latraviata31 JC.J   %2919J

Originaltitel:  Astérix el Latraviata
Autor & Illustra Uderzo; Albert

63 Seiten Egmont 2006 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix plaudert aus der Schule32 JC.J   %2920J

Originaltitel:  Astérix et la rentrée gauloise
Autor & Illustra Uderzo; Albert
Autor Goscinny; René

47 Seiten Egmont 2005 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Gallien in Gefahr33 JC.J   %2901J

Originaltitel:  Le Ciel lui tombe sur la Téte
Autor & Illustra Uderzo; Albert

55 Seiten Egmont 2009 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix und Obelix feiern Geburtstag34 JC.J   %2902J

Originaltitel:  L'anniversaire d'Astérix et Obélix
Autor & Illustra Uderzo; Albert
Autor Goscinny; René

48 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2013 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix bei den Pikten35 JC.J   %2806J

Originaltitel:  Astérix chez les pictes
Autor Ferri; Jean-Yves
Illustrator Conrad; Didier
Übersetzer Jöken; Klaus

64 Seiten Ehapa 1986 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Asterix - Sieg über Cäsar [Buch zum Film]10004 JC.J   %2903J

Originaltitel:  Asterix et la Surprise de César
Markenname Goscinny; René

Barks Library - Daniel Düsentrieb ©.BDÜ

48 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1994 3.7704-1954.5 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Daniel Düsentrieb [1]1 JC.K  × 6533K

Originaltitel:  Gyro Gearloose [1]
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
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55 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1955.3 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Daniel Düsentrieb [2]2 JC.K  × 6625K

Originaltitel:  Gyro Gearloose [2]
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
Autor Blum; Geoffrey

56 Seiten ehapa Stuttgart 1994 3.7704-1956.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daniel Düsentrieb [3]3 JC.K  × 6330K

Originaltitel:  Gyro Gearloose [3]
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1994 3.7704-1957.X Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Daniel Düsentrieb [4]4 JC.K  × 6626K

Originaltitel:  Gyro Gearloose [4]
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
Autor Blum; Geoffrey

\ und weitere Geschichen

Ehapa - Delta Stuttgart 1994 3.7704-1958.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Monsterstadt; Die 5 JC.K  × 6694K

Originaltitel:  Monsterville

Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

gez. 56 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1959.6 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Daniel Düsentrieb [6]6 JC.K  × 6466K

Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Barks Library - Donald Duck ©.BDO

71 Seiten Ehapa Stuttgart 1994 3.7704-1960.X Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Donald Duck - Piratengold1 JC.K    6623K

Originaltitel:  Donald Duck finds Pirate Gold
Illustrator Barks; Carl
Autor Karp; Bob
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
Autor Hamilton; Bruce
Illustrator Hannah; Jack

Haupteintrag unter:  Schlangenring; Der 

Arturo der Affe2 JC.K  × 6624/3K

Originaltitel:  Too Many Pets

70 Seiten Ehapa Stuttgart 1994 3.7704-1961.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Schlangenring; Der 2 JC.K  × 6624K

Originaltitel:  Donald Duck and the Mummy's Ring
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
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Haupteintrag unter:  Schlangenring; Der 

schlechter Verlierer; Ein 2 JC.K  × 6624/2K

Originaltitel:  The Hard Loser

63 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1994 3.7704-1962.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Nordische Nächte3 JC.K  × 6667K

Originaltitel:  Frozen Gold
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Nordische Nächte

Sumpfgnome; Die 3 JC.K  × 6667/2K

Originaltitel:  Mystery of the Swamp

Haupteintrag unter:  Terror auf dem Strom

Feuerteufel; Der 4 JC.K  × 6668/2K

Originaltitel:  The Firebug

Sehunde sind ja so klug4 JC.K  × 6668/3K

Originaltitel:  Seals Are So Smart!

62 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1963.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Terror auf dem Strom4 JC.K  × 6668K

Originaltitel:  The Trrror of the River
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

55 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1964.2 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Im Land der Vulkane5 JC.K  × 6693K

Originaltitel:  Volcano Valley
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Im Land der Vulkane

Rätsel um einen roten Hut5 JC.K  × 6693/2K

Originaltitel:  The Riddle of the Red Hat

56 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1965.0 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Maharadscha für einen Tag6 JC.K  × 6915K

Originaltitel:  Maharajah Donald
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Geist der Grotte; Der 

Australisches Abenteuer7 JC.K    6329/2K

Originaltitel:  Down Under

56 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1966.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geist der Grotte; Der 7 JC.K    6329K

Originaltitel:  The Ghost of the Grotto
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Mutprobe; Die 

Gespenst von Duckenburgh; Das 8 JC.K  × 6945/2K

Originaltitel:  The Old Castle's Secret
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62 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1967.7 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Mutprobe; Die 8 JC.K  × 6945K

Originaltitel:  Donald Duck's Chistmas on Bear Mountain
Autor & Illustra Barks; Carl > Weihnacht & Advent

Haupteintrag unter:  Sherriff von Bullet Valley; Der 

goldene Weihnachtsbaum; Der 9 JC.K    6884/2K

Originaltitel:  The Golden Christmas Tree

62 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1968.5 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Sherriff von Bullet Valley; Der 9 JC.K    6884K

Originaltitel:  Sheriff of Bullet Valley
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

70 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-1969.3 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Im Land der viereckigen Eier10 JC.K  × 6946K

Originaltitel:  Lost in the Andes
Autor & Illustra Barks; Carl

\ Ein Zombie geht durch die Stadt
Haupteintrag unter:  Im Land der viereckigen Eier

Wudu-Hudu-Zauber10 JC.K  × 6946/2K

Originaltitel:  Voodoo Hoodoo

Haupteintrag unter:  Zu viele Weihnachtsmänner

Rat einmal!11 JC.K  × 6464/2K

Originaltitel:  You Can't Guess!

56 Seiten Ehapa Stuttgart 1996 3.7704-1970.7 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Zu viele Weihnachtsmänner11 JC.K  × 6464K

Originaltitel:  Letter to Santa
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
Autor Blum; Geoffrey

> Weihnacht & Advent

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1996 3.7704-1971.5 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Donald Duck auf Nordpolfahrt12 JC.K  × 6885K

Originaltitel:  Luck of the North
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  magische Sanduhr; Die 

Jagd nach der Brosche; Die 16 JC.K    6534/2K

Originaltitel:  Big-Top Bedlam

62 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1997 3.7704-1975.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

magische Sanduhr; Die 16 JC.K    6534K

Originaltitel:  The Magic Hourglass
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Weihnachten in Entenhausen

poetisches Weihnachtsfest; Ein 23 JC.K    6491/2K

Originaltitel:  Donald Duck in  The Christmas Cha Cha
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54 Seiten Ehapa Stuttgart 1998 3.7704-1982.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Weihnachten in Entenhausen23 JC.K    6491K

Originaltitel:  Donald Duck in  Christmas in Duckburg
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

> Weihnacht & Advent

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 3.7704-1952.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Weihnachtsgeschichten1001 JC.K    7178K

Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

> Weihnacht & Advent

Barks Library - Fähnlein Fieselschweif ©.BFF

bannt die Gefahr für den Bärenforst

66 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2001 3.7704-2041.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fähnlein Fieselschweif; Das 1 JC.K    7201K

Originaltitel:  Peril of the Black Forest

Autor & Illustra Barks; Carl

Haupteintrag unter:  Fähnlein Fieselschweif; Das 

Kostbare Knochen1 JC.K    7201/3K

Originaltitel:  Let sleeping bones lie

Walverwandschaft1 JC.K    7201/2K

Originaltitel:  Whale of a good deed

Barks Library - Onkel Dagobert ©.BDA

58 Seiten Ehapa Stuttgart 1993 3.7704-1951.0 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Onkel Dagobert [1]1 JC.K    6621K

Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Onkel Dagobert [2]

Langsam rinnt der Sand der Zeit2 JC.K    6622/2K

Originaltitel:  Go Slowly, Sand of Time

55 Seiten Ehapa Stuttgart 1993 3.7704-1953.7 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Onkel Dagobert [2]2 JC.K    6622K

Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

43 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1997 3.7704-1985.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

arme alte Mann; Der 3 JC.K    6666K

Originaltitel:  Only a Poor Old Man
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

47 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1997 3.7704-1986.3 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Wiedersehn mit Klondyke4 JC.K    6691K

Originaltitel:  Back to the Klondike
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
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70 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1998 3.7704-1987.1 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Dagobert Ducks 13 Trillionen5 JC.K    6692K

Originaltitel:  The Horse-Radish Story
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Dagobert Ducks 13 Trillionen

neue Tresor; Der 5 JC.K    6692/2K

Originaltitel:  Somethin' Fishy Here

Unternehmen Inselfrieden5 JC.K    6692/3K

Originaltitel:  The Menuhene Mystery

Haupteintrag unter:  verlorene Zehner; Der 

verhängnisvolle Kronenkork; Der 6 JC.K    6860/2K

Originaltitel:  Tralla La

70 Seiten Ehapa Stuttgart 1998 3.7704-1988.X Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

verlorene Zehner; Der 6 JC.K    6860K

Originaltitel:  The Secret of Atlantis
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  sieben Städte von Cibola; Die 

Kohldampfinsel; Die 7 JC.K    6265/2K

70 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1999 3.7704-1989.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

sieben Städte von Cibola; Die 7 JC.K    6265K

Originaltitel:  The Seven Cities of Cibola
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Käse von Kirkebö; Der 

Erbuhr; Die 8 JC.K    6532/4K

Originaltitel:  Heirloom Watch

70 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1999 3.7704-1990.1 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Käse von Kirkebö; Der 8 JC.K    6532K

Originaltitel:  The Lemming With The Locket
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Käse von Kirkebö; Der 

Stein der Weisen; Der 8 JC.K    6532/3K

Originaltitel:  The Fabulous Philosopher's Stone

Wiesenfest; Das 8 JC.K    6532/2K

Originaltitel:  The Tuckered Tiger

Haupteintrag unter:  Wettfahrt am Mississippi

goldene Nase; Die 9 JC.K    6913/2K

Originaltitel:  Riches, Riches, Everywhere!

goldene Vlies; Das 9 JC.K    6913/3K

Originaltitel:  The Golden Fleecing
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68 Seiten Ehapa Stuttgart 1999 3.7704-1991.X Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Wettfahrt am Mississippi9 JC.K    6913K

Originaltitel:  The Great Steamboat Race
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  Land unter der Erdkruste

Krone des Dschingis Khan; Die 10 JC.K    6465/2K

Originaltitel:  The Lost Crown of Genghis Khan!

58 Seiten Ehapa Stuttgart 1999 3.7704-1992.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Land unter der Erdkruste10 JC.K    6465K

Originaltitel:  Land beneath the Ground!
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika
Autor Blum; Geoffrey

Haupteintrag unter:  zweitreichste Mann der Welt; Der 

Reise in die Vergangenheit11 JC.K    6947/2K

Originaltitel:  Back To Long Ago!

62 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1999 3.7704-1993.6 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

zweitreichste Mann der Welt; Der 11 JC.K    6947K

Originaltitel:  The Second-Richest Duck
Autor & Illustra Barks; Carl

62 Seiten Ehapa Stuttgart 2000 3.7704-1998.7 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

fliegende Holländer; Der 16 JC.K    6914K

Originaltitel:  The Flying Dutchman
Autor & Illustra Barks; Carl
Herausgeber Disney; Walt
Übersetzer Fuchs; Dr. Erika

Haupteintrag unter:  fliegende Holländer; Der 

Gold der Inkas; Das 16 JC.K    6914/2K

Originaltitel:  The Prize of Pizarro

Haupteintrag unter:  reichste Mann der Welt; Der 

Hans Hackebeil17 JC.K    6948/2K

Originaltitel:  The "Paul Bunyan" Machine

62 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 2000 3.7704-1999.5 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

reichste Mann der Welt; Der 17 JC.K    6948K

Originaltitel:  The Money Champ
Autor & Illustra Barks; Carl

Benni Bärenstark ©.BS 

62 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-02061.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Roten Taxis; Die 1 JC.K  × 5965K

Originaltitel:  Les taxis rouges
Autor & Illustra Peyo;

62 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-02062.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Madame Albertine2 JC.K  × 5966K

Originaltitel:  Madame Adolphine
Autor & Illustra Peyo;
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62 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-02063.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Bennis zwölf große Taten3 JC.K    5815K

Originaltitel:  Les douze travaux de benoit brisefer
Autor & Illustra Peyo;
Illustrator Walthéry; François

62 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-02064.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Abenteuer mit Onkel Hubert4 JC.K  × 6020K

Originaltitel:  Tonton placide
Autor & Illustra Peyo;
Illustrator Walthéry; François

62 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-02065.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Circus Bodoni5 JC.K  × 6108K

Originaltitel:  la cirque bodoni
Autor Peyo;
Illustrator Walthéry; François

54 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-02066.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Lady Alberta6 JC.K  × 6171K

Originaltitel:  Lady d'olphine
Autor Peyo;
Illustrator Walthéry; François

46 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-02067.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fetisch; Der 7 JC.K  × 6181K

Originaltitel:  Le fetiche
Autor Peyo;
Illustrator Blesteau;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-02068.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Bennis großer Auftritt8 JC.K  × 6254K

Originaltitel:  Hold-up sur pellicule
Autor & Illustra Peyo;
Autor Culliford; Dugomier
Illustrator Garray; Pascal

48 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-02070.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Auf Benni kommt es an9 JC.K  × 6004K

Originaltitel:  L'ile de la desunion
Autor & Illustra Peyo;
Illustrator Walthéry; François

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-02071.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Benni macht das Rennen10 JC.K  × 6255K

Originaltitel:  La route de sud
Autor & Illustra Peyo;
Autor Culliford; Dugomier
Autor Culliford; Thierry
Illustrator Garray; Pascal

46 Seiten Carlsen Hamburg 2000 3.551-02072.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Susis Geheimnis11 JC.K  × 6684K

Originaltitel:  La secret d'églantine
Markenname Peyo;
Autor & Illustra Garray; Pascal
Autor Culliford; Thierry
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46 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-02073.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schokolade & Knallbonbons12 JC.K    1846K

Originaltitel:  Chocolats et coups fourrés
Markenname Peyo;
Autor & Illustra Garray; Pascal
Autor Culliford; Thierry

46 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2013 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

John-John13 JC.K    6437K

Autor & Illustra Peyo;

Blauen Boys; Die ©.BLB

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73030.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Feuertaufe; Die 1 JC.J    5821J

Originaltitel:  Blue retro
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73030.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geheimwaffe; Die 2 JC.J    5822J

Originaltitel:  Le david
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73030.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Black Face3 JC.J  × 5823J

Originaltitel:  Black Face
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-71814.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fünf schwere Jungs4 JC.J  × 6167J

Originaltitel:  Les cinq salopards
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

46 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-71815.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Soldatenbraut; Die 5 JC.J    6540J

Originaltitel:  Des bleurs et des dentelles
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-71818.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Feindliche Vettern6 JC.J    6610J

Originaltitel:  Les cousins d'enface
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-71817.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Baby Blue7 JC.J    6230J

Originaltitel:  Baby Blue
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-71818.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Mit List und Tücke8 JC.J    6611J

Originaltitel:  Des beus et des bosses
Illustrator Lambil; Willy
Autor Cauvin; Raoul
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Captain Tsubasa - Die tollen Fußballstars ©.CTS

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76411.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  11 JC.J    2502K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76412.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  22 JC.J    8506K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76413.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  33 JC.J    1577K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

183 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76414.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  44 JC.J    2999K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

199 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76415.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  55 JC.J    4448K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

207 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76416.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  66 JC.J    5981K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

182 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76417.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  77 JC.J    2251K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

194 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76418.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  88 JC.J    4140K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76419.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa -  99 JC.J    1758K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-76420.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1010 JC.J    1761K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76421.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1111 JC.J    1765K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76422.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1212 JC.J    4750K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76423.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1313 JC.J    1773K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76424.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1414 JC.J    1767K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

190 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76425.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1515 JC.J    1747K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi
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199 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76426.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1616 JC.J    2164K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

191 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76427.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1717 JC.J    2136K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

183 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76428.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1818 JC.J    4182K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

199 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76429.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 1919 JC.J    3453K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

199 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76430.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2020 JC.J    2771K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

199 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-76431.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2121 JC.K    3747K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

Carlsen Reinbek 2003 3.551-76432.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2222 JC.K  × 3750K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

199 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-76433.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2323 JC.K  × 5601K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

200 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-76434.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2424 JC.K  × 3760K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

201 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-76435.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2525 JC.K  × 3857K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

197 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-76436.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2626 JC.K  × 3735K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

203 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-76437.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2727 JC.K  × 3805K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

189 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-77628.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2828 JC.K  × 5140K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

189 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-77629.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 2929 JC.K  × 3744K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

200 Seiten Carlsen Reinbek 2006 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3030 JC.J  × 2023K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

177 Seiten Carlsen Reinbek 2006 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3131 JC.K  × 3334K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi
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195 Seiten Carlsen Reinbek 2005 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3232 JC.K  × 3335K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

195 Seiten Carlsen Reinbek 2005 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3333 JC.K  × 3336K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3434 JC.K  × 3337K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3535 JC.K  × 3338K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

187 Seiten Carlsen Reinbek 2006 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3636 JC.K  × 3340K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

167 Seiten Carlsen Reinbek 2006 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Captain Tsubasa - 3737 JC.K  × 3339K

Autor & Illustra Takahashi; Yoichi

Card Captor Sakura ©.CCS

190 Seiten Egmont Köln 2006 3.89885-022.6 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Clow Buch; Das 1 JC.K    1709K

Autor & Illustra Clamp;

190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-023.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Familienbande2 JC.K    1739K

Autor & Illustra Clamp;

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-024.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

neue Lehrerin; Die 3 JC.K    3393K

Autor & Illustra Clamp;

184 Seiten Egmont Köln 2007 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Mutprobe; Die 4 JC.K    3861K

Autor & Illustra Clamp;

185 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-026.9 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Theateraufführung; Die 5 JC.K    3879K

Autor & Illustra Clamp;

186 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-027.7 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

letzte Karte; Die 6 JC.K    5300K

Autor & Illustra Clamp;

185 Seiten Egmont Köln 2003 3.89885-028.5 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

neue Herausforderung; Eine 7 JC.K    3889K

Autor & Illustra Clamp;

183 Seiten Egmont Köln 2007 Taschenbuch 22 cmkeine

Valentinstag; Der 8 JC.K    4813K

Autor Clamp;

Conan; Detektiv ©.CON

gez. 192 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-382.9 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  11 JC.J    8181J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho
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178 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-383.7 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  22 JC.J    8182J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Egmont Köln 2004 3.89885-384.5 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  33 JC.J    8183J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

gez. 173 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-385.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  44 JC.J    1059J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

gez. 190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-386.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  55 JC.J    1170J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

178 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-387.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  66 JC.J    8397J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

177 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-388.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  77 JC.J    8340J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

187 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-389.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  88 JC.J    8446J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

177 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-390.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan -  99 JC.J    8408J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

184 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-391.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1010 JC.J    1363J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

180 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-392.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1111 JC.J    1468J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

181 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-393.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1212 JC.J    8197J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-394.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1313 JC.J    8256J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-395.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1414 JC.J    8348J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-396.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1515 JC.J    8465J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-397.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1616 JC.J    1364J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-398.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1717 JC.J    8515J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho
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190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-399.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1818 JC.J    8364J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-400.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 1919 JC.J    1023J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-401.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2020 JC.J    8392J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-402.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2121 JC.J    1007J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-403.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2222 JC.J    8545J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2004 3.89885-404.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2323 JC.J    8525J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-405.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2424 JC.J    1332J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

190 Seiten Egmont Köln 2005 3.89885-406.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2525 JC.J    8546J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Egmont Köln 2005 3.89885-407.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2626 JC.J    8611J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Egmont Köln 2004 3.89885-408.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2727 JC.J    8612J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Egmont Köln 2004 3.89885-409.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2828 JC.J    8613J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Egmont Köln 2004 3.89885-410.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 2929 JC.J    8614J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Egmont Köln 2004 3.89885-411.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3030 JC.J    8615J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-6123.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3131 JC.J    8616J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6124.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3232 JC.J    8617J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6125.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3333 JC.J    8618J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho
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Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6126.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3434 JC.J    8619J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6127.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3535 JC.J    8620J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

189 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6128.3 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3636 JC.J    6600J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

189 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6129.0 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3737 JC.J    3950J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

189 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6130.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3838 JC.J    1471J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

189 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6131.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 3939 JC.J    1149J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

189 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6132.0 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 4040 JC.J    3615J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

191 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-6297.1 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 4141 JC.J    3375J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

192 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6368.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 4242 JC.J    3467J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

192 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6369.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 4343 JC.J    2176J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

192 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6370.6 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 4444 JC.J    2180J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

192 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-6371.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Detektiv Conan - 4545 JC.J    2190J

Autor & Illustra Aoyama; Gosho

Dragon Ball ©.DRB

191 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73293.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Geheimnis der Drachenkugeln; Das 1 JC.J    8421J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

191 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-73294.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Meister des Kamehame-Ha; Der 2 JC.J    8422J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

187 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73295.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Kamesennins Kampfschule3 JC.J    8423J

Autor & Illustra Toriyama; Akira
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191 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73296.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

große Turnier; Das 4 JC.J    1842J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

189 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73297.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Suche nach Großvater; Die 5 JC.J    8198J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

189 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73298.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Monster Nummer 8; Das 6 JC.J    8158J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

189 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73299.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Labyrinth der Fallen; Das 7 JC.J    8157J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

189 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73300.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Meister des Turms; Der 8 JC.J    8399J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

191 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73301.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Uranai Babas Krieger9 JC.J    8492J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

191 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73302.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Wunderheilung; Die 10 JC.J    4444J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

189 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73303.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Son-Goku gegen Kuririn11 JC.J    2711J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

187 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-73304.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Mächte des Bösen; Die 12 JC.J    2764J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73305.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

magische Wasser; Das 13 JC.J    8244J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73306.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Piccolos Geheimnis14 JC.J    2590J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-73307.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Chichi15 JC.J    2756J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73308.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Duell der Giganten16 JC.J    8469J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73309.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Son-Gokus Bruder17 JC.J    1416J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73310.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Abenteuer im Jenseits18 JC.J    8542J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73559.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Kampf gegen Nappa; Der 19 JC.J    8367J

Autor & Illustra Toriyama; Akira
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190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73560.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Vegetas Niederlage20 JC.J    2797J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73561.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Auf nach Namek!21 JC.J    8468J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73562.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Zarbon und Dodoria22 JC.J    1527J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73563.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Rikoom und Guldo23 JC.J    8489J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73564.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Gestaltwechsler; Der 24 JC.J    8241J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73565.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Drei Wünsche frei25 JC.J    1607J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73566.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Bardock26 JC.J    8601J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73567.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Super-Saiyajin Son-Goku27 JC.J    8602J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73568.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Freezers Niederlage28 JC.J    8603J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73569.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Super-Saiyajin Vegata29 JC.J    8604J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73570.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Gruppe Z; Die 30 JC.J    8605J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73621.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Cell31 JC.J    8606J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73622.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Ultra-Saiyajins32 JC.J    8607J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73623.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Cell-Spiele; Die 33 JC.J    8608J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73624.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Son-Goku gegen Cell34 JC.J    8609J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

190 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73625.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Beistand aus dem Jenseits35 JC.J    8610J

Autor & Illustra Toriyama; Akira
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188 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73626.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

neuer Held; Ein 36 JC.J    4161J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

188 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73627.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Kaioshin37 JC.J    1028J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

188 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73628.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Zauberer Babidi; Der 38 JC.J    1340J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

188 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73629.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Boo39 JC.J    1025J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

188 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73630.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Fusion; Die 40 JC.J    6136J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

237 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73661.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Super Gotenks41 JC.J    3317J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

250 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-73662.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Abschied; Der 42 JC.J    2308J

Autor & Illustra Toriyama; Akira

Erdbeeren & Marshmallows ©.E&M

172 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-301.6 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Erdbeeren & Marshmallows1 JC.K    1435K

Autor & Illustra Barasui;

Garfield D.GFD

Krüger Frankfurt/M. 3.8105-0718.0 Album (Comics) 25 cmfärb. Zeichn.

Garfield tritt ins Rampenlicht JC.K    5512K

Originaltitel:  Here Comes GARFIELD
Autor & Illustra Davis; Jim

Isnogud ©.ISN

52 Seiten Delta Stuttgart 1997 3.7704-0570.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Isnogud, der Großwesir1 JC.J   %2661J

Originaltitel:  Iznogoud le grand vizir
Illustrator Tabary;
Autor Goscinny; René

51 Seiten Delta Stuttgart 1997 3.7704-0571.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

bitterböse Großwesir  Isnogud; Der 2 JC.J   %2666J

Originaltitel:  Les complots du Grand Vizir Isnogud
Illustrator Tabary;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1989 3.7704-0572.2 37 cmfärb. Zeichn.

Gefährliche Ferien3 JC.J   %2671J

Originaltitel:  Les vacances du calife
Illustrator Tabary;
Autor Goscinny; René
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47 Seiten Delta Stuttgart 1990 3.7704-0573.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

infamen Streiche des Großwesirs Isnogud; Die 4 JC.J   %2665J

Originaltitel:  Iznogoud l'infâme
Illustrator Tabary;
Autor Goscinny; René

47 Seiten Ehapa Stuttgart 1993 3.7704-0578.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Isnogud, der Listige10 JC.J   %2675J

Originaltitel:  Iznogoud l'acharné
Autor & Illustra Tabary;

47 Seiten Ehapa Stuttgart 1993 3.7704-0588.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Ruchlose Machenschaften19 JC.J   %2676J

Originaltitel:  La piège de la sirène
Autor & Illustra Tabary;

Johann und Pfiffikus ©.J+P

62 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-72231.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlümpfe und die Zauberflöte; Die 1 JC.K  × 5726K

Originaltitel:  La flute a six schtroumpfs
Autor & Illustra Peyo;

62 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-72232.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Streit um die sieben Quellen; Der 2 JC.K  × 5727K

Originaltitel:  La guerre des sept fontaines
Autor & Illustra Peyo;

62 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-72233.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Ring von Burg Hohenfels; Der 3 JC.K  × 5776K

Originaltitel:  L'anneau des castellac
Autor & Illustra Peyo;

62 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-72234.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im verwünschten Land4 JC.K  × 5829K

Originaltitel:  Las pays maudit
Autor & Illustra Peyo;

62 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-72235.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zauber von Schwarzenfels; Der 5 JC.K  × 5944K

Originaltitel:  Le sortilege de maltrochu
Autor & Illustra Peyo;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-72236.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rabe des Khans; Der 6 JC.K  × 5945K

Originaltitel:  La horde du corbeau
Autor & Illustra Peyo;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-72237.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Troubardoure vom Schmetterhorn; Die 7 JC.K  × 5963K

Originaltitel:  Les troubardoures du roc-a-pic
Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73214.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rätsel der schwarzen Pfeile; Das 8 JC.K    5964K

Originaltitel:  La fleche noire
Autor & Illustra Peyo;
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46 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-72239.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Baron von Schatzstein; Der 9 JC.K  × 6019K

Originaltitel:  Le sire de montresor
Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72654.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schwur der Wickinger; Der 10 JC.K    6041K

Originaltitel:  Le serment des vikings
Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72655.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Quelle der Götter; Die 11 JC.K    6109K

Originaltitel:  La source des dieux
Autor & Illustra Peyo;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72656.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Nacht der Zauberer; Die 12 JC.K    6253K

Originaltitel:  La nuit des sorciers
Autor & Illustra Peyo;

48 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-72657.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Wüstenrose; Die 13 JC.K    7366K

Originaltitel:  La rose des sables
Autor & Illustra Peyo;

45 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-01911.8 37 cmfärb. Zeichn.

Basenbergs Racheschwur1001 JC.K    6346K

Originaltitel:  Le chatiment de basenhau
Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-01912.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Herrscher von Burg Eckstein; Der 1002 JC.K    6467K

Originaltitel:  Le maitre de roucybeuf
Autor & Illustra Peyo;

\ und weitere Geschichten

62 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-01913.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kobold vom Felsenwald; Der 1003 JC.K    6468K

Originaltitel:  Le lutin du bois aux roches

Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 2001 3.551-01914.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Stein der Weisen; Der 1004 JC.K    6979K

Originaltitel:  La pierre de lune
Autor & Illustra Peyo;

Loki; Detektiv ©.LKI

189 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-78071.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Detektiv Loki -  11 JC.J    2243J

Autor & Illustra Kinoshita; Sakura

Lucky Luke ©.LL 

Haupteintrag unter:  Dalton City

Dicke Luft in Dalton City1 JC.J   %2564/0J

Haupteintrag unter:  Kopfgeldjäger; Der 

Lucky Luke und der Kopfgeldjäger2 JC.J   %2721/0J
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Haupteintrag unter:  Großfürst; Der 

Lucky Luke und der Großfürst3 JC.J   %2565/0J

Haupteintrag unter:  Jesse James

Rächer der Enterbten4 JC.J   %2579/0J

Haupteintrag unter:  Erbschaft von Rantanplan; Die 

verrückte Erbschaft; Die 5 JC.J   %2580/0J

Haupteintrag unter:  Tortillas für die Daltons

Heiße Hits aus Mexiko6 JC.J   %2735/0J

Haupteintrag unter:  Ma Dalton

Ma Daltons saubere Früchtchen7 JC.J   %2581/0J

Haupteintrag unter:  Weiße Kavalier; Der 

Lucky Luke und der weiße Reiter8 JC.J   %2741/0J

Haupteintrag unter:  Goldrausch!

Geisterstadt; Die 9 JC.J   %2573/0J

Haupteintrag unter:  Daltons und der Psycho-Doc; Die 

Daltons werden kuriert; Die 10 JC.J   %2730/0J

Haupteintrag unter:  Woche wilder Westen; Eine 

Woche wilder Westen; Eine 11 JC.J   %2739/0J

Haupteintrag unter:  Western Circus

Western Circus12 JC.J   %2553/0J

Haupteintrag unter:  Apachen-Canyon; Der 

Apachen-Canyon13 JC.J   %2562/0J

Haupteintrag unter:  Kaiser von Amerika; Der 

Kaiser von Amerika; Der 14 JC.J   %2557/0J

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Postkutsche; Die 15 JC.J   %2733J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1982 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Greenhorn; Das 16 JC.J   %2738J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daltons brechen aus; Die 17 JC.J   %2722J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1978 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

singende Draht; Der 18 JC.J   %2611J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Lucky Luke reitet für die 20er Kavallerie19 JC.J   %2734J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René
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46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Am Mississippi20 JC.J   %2732J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Vetternwirtschaft21 JC.J   %2740J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1979 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Calamity Jane22 JC.J   %2728J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Den Daltons auf der Spur23 JC.J   %2604J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1983 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Lucky Luke gegen Joss Jamon24 JC.J   %2570J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daltons im Blizzard; Die 25 JC.J   %2737J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Familienkrieg in Painful Gulch26 JC.J   %2742J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1987 3.7704-0138.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daltons auf Schatzsuche; Die 27 JC.J   %2731J

Originaltitel:  Le Magot des Dalton
Autor & Illustra Morris;
Autor Vicq;

46 Seiten Delta Stuttgart 1987 3.7704-0139.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tortillas für die Daltons28 JC.J   %2735J

Originaltitel:  Tortillas pour les dalton
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1983 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Auf nach Oklahoma!29 JC.J   %2603J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daltons bewähren sich; Die 30 JC.J   %2567J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Richter; Der 31 JC.J   %2563J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René
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46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Schatten der Bohrtürme32 JC.J   %2577J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

einarmige Bandit; Der 33 JC.J   %2561J

Illustrator Morris;
Autor de Groot; Bob

46 Seiten Delta Stuttgart 1982 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Stacheldraht auf der Prärie34 JC.J   %2569J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Sarah Bernhardt35 JC.J   %2729J

Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Delta Stuttgart 1983 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Dalton City36 JC.J   %2564J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

45 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Billy the Kid37 JC.J   %2588J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1988 3.7704-0149.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Jesse James38 JC.J   %2579J

Originaltitel:  Jesse James
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kalifornien oder Tod39 JC.J   %2591J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daisy Town40 JC.J   %2609J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fingers41 JC.J   %2572J

Illustrator Morris;
Autor van Banda; Lo Hartog

\ und andere Geschichten

47 Seiten Delta Stuttgart 1988 3.7704-0153.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Galgenstrick; Der 42 JC.J   %2558J

Originaltitel:  La Corde du Pendu

Illustrator Morris;
Autor de Groot; Bob
Autor Dom Domi;
Autor Goscinny; René
Autor Lodewijk; Martin
Autor Vicq;
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46 Seiten Delta Stuttgart 1984 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kopfgeldjäger; Der 43 JC.J   %2721J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1985 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Eskorte; Die 44 JC.J   %2726J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1985 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daily Star; Der 45 JC.J   %2587J

Originaltitel:  Le Daily Star
Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Delta Stuttgart 1985 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Großfürst; Der 46 JC.J   %2565J

Originaltitel:  Le grand-duc
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1986 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Ma Dalton47 JC.J   %2581J

Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1986 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Verlobte von Lucky Luke; Die 48 JC.J   %2571J

Originaltitel:  La fiancée de Lucky Luke
Illustrator Morris;
Autor Vidal; Guy

\\ Jolly Jumper: Ja, was hat er denn? // Dicke Luft in Pancake-Valley // Die Sheriff-Schule

48 Seiten Delta Stuttgart 1986 3.7704-0160.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Dalton-Ballade  und andere Geschichten; Die 49 JC.J   %2593J

Originaltitel:  Le Ballade des Dalton et autres histories

Autor & Illustra Morris;
Autor Goscinny; René
Illustrator Greg;

46 Seiten Delta Stuttgart 1987 3.7704-0161.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Weiße Kavalier; Der 50 JC.J   %2741J

Originaltitel:  Le Cavalier Blanc
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1987 3.7704-0162.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

falsche Mexikaner; Der 51 JC.J   %2601J

Originaltitel:  Alerte aux Pieds-Bleus
Autor & Illustra Morris;

46 Seiten Delta Stuttgart 1987 3.7704-0163.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Nitroglyzerin52 JC.J   %2575J

Originaltitel:  Nitroglycérine
Illustrator Morris;
Autor van Banda; Lo Hartog
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46 Seiten Delta Stuttgart 1988 3.7704-0164.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Erbschaft von Rantanplan; Die 53 JC.J   %2580J

Originaltitel:  L'Héritage de Rantanplan
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1988 3.7704-0165.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daltons und der Psycho-Doc; Die 54 JC.J   %2730J

Originaltitel:  La guérison des Dalton
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René
Autor van Banda; Lo Hartog

\ und andere Geschichten

46 Seiten Delta Stuttgart 1988 3.7704-0166.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Alibi  und andere Geschichten; Das 55 JC.J   %2566J

Originaltitel:  L'alibi

Illustrator Morris;
Autor Guylouis; Claude

Haupteintrag unter:  Alibi  und andere Geschichten; Das 

Athletic City55 JC.J   %2566/2J

Ole Daltonitos55 JC.J   %2566/3J

Pferd verschwindet; Ein 55 JC.J   %2566/4J

46 Seiten Delta Stuttgart 1989 D0000000000 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Pony-Express; Der 56 JC.J   %2584J

Originaltitel:  Le Pony Express
Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Delta Stuttgart 1989 3.7704-0168.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kaiser von Amerika; Der 57 JC.J   %2557J

Originaltitel:  L'empereur Smith
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1989 3.7704-0169.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geister-Ranch  und anderere Storys; Die 58 JC.J   %2718J

Originaltitel:  Le ranch maudit
Illustrator Morris;
Autor Guylouis; Claude
Illustrator Janvier; Michel

Haupteintrag unter:  Geister-Ranch  und anderere Storys; Die 

Hellseherin; Die 58 JC.J   %2718/2J

Rutsche; Die 58 JC.J   %2718/4J

Statue; Die 58 JC.J   %2718/3J

46 Seiten Delta Stuttgart 1990 3.7704-0270.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

schwarzen Berge; Die 59 JC.J   %2717J

Originaltitel:  Les collines noires
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René
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46 Seiten Delta Stuttgart 1990 3.7704-0271.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Daltons auf dem Kriegspfad; Die 60 JC.J   %2568J

Originaltitel:  Les Daltons courent toujours
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1990 3.7704-0172.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Apachen-Canyon; Der 61 JC.J   %2562J

Originaltitel:  Canyon Apache
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Delta Stuttgart 1991 3.7704-0273.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Western Circus62 JC.J   %2553J

Originaltitel:  Western Circus
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1991 3.7704-0274.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Gedächtnisschwund63 JC.J   %2736J

Originaltitel:  L'Amnésie des Dalton
Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Delta Stuttgart 1992 3.7704-0275.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Goldrausch!64 JC.J   %2573J

Originaltitel:  La Ville Fantome
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1992 3.7704-0276.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Jagd nach dem Phantom; Die 65 JC.J   %2554J

Originaltitel:  Chasse aux fantômes
Illustrator Morris;
Autor van Banda; Lo Hartog

46 Seiten Delta Stuttgart 1993 3.7704-0277.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Woche wilder Westen; Eine 66 JC.J   %2739J

Originaltitel:  7 histories de Lucky Luke
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1993 3.7704-0278.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

High Noon in Hadles City67 JC.J   %2583J

Originaltitel:  Les Dalton à la noce
Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1994 3.7704-0279.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Brücke am ol'man river; Die 68 JC.J   %2576J

Originaltitel:  Le pont sur le Mississippi
Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier
Autor Léturgie; Jean
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46 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-0280.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Belle Starr69 JC.J   %2605J

Originaltitel:  Belle Starr
Illustrator Morris;
Autor Fauche; Xavier

46 Seiten Ehapa Stuttgart 1996 3.7704-0281.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Am Klondike70 JC.J   %2582J

Originaltitel:  Le Klondike
Illustrator Morris;
Autor Léturgie; Jean
Autor Yann;

47 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1997 3.7704-0282.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

O. K. Corral71 JC.J   %2616J

Originaltitel:  O. K. Corral
Illustrator Morris;
Autor Adam; Eric
Autor Fauche; Xavier

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 1998 3.7704-0283.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Marcel Dalton72 JC.J   %2602J

Originaltitel:  Marcel Dalton
Illustrator Morris;
Autor de Groot; Bob

48 Seiten Ehapa Stuttgart 1999 3.7704-0284.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Oklahoma Jim  [Lucky Kid 2]73 JC.J   %2615J

Originaltitel:  Oklahoma Jim
Illustrator Morris;
Autor & Illustra Pearce;
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Ehapa Stuttgart 2000 3.7704-0284.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Prophet; Der 74 JC.J   %2592J

Originaltitel:  Le Prophète
Illustrator Morris;
Autor Nordmann; Patrick

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2001 3.7704-0286.3 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Kunstmaler; Der 75 JC.J   %2725J

Originaltitel:  L'artiste peintre
Illustrator Morris;
Autor de Groot; Bob

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2002 3.7704-0287.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Wildwest Legende; Eine 76 JC.J   %2619J

Originaltitel:  La légende de l'ouest
Illustrator Morris;
Autor Nordmann; Patrick

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-0288.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schikane in Quebec77 JC.K   %2578J

Originaltitel:  La Belle Province
Illustrator Achdé;
Markenname Morris;
Autor Gerra; Laurent
Übersetzer Jöken; Klaus

Öffentliche Bücherei  der Pfarre Schärding, Kirchengasse 6, A-4780 Schärding www.pfarre-schaerding.at
Auskünfte zum Bestand und Ansprechpartner für Entleihungen: Alex Kubai; Schärding;  07712 - 2058;  office@kubai.at

http://www.pfarre-schaerding.at
mailto:office@kubai.at


Katalog der Reihen Seite 3717. Mär. 15 Lucky Luke

Haupteintrag unter:  Reisschlacht; Die 

Aller Anfang ist schwer!78 JC.J   %2612/1J

Originaltitel:  Défi dans la ville

Aus Liebe zur Musik78 JC.J   %2612/2J

Originaltitel:  Arpèges dans la vallée

51 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-0289.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Reisschlacht; Die 78 JC.J   %2612J

Originaltitel:  La Bataille du Riz
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

Haupteintrag unter:  Reisschlacht; Die 

Spaziergang duch die Stadt78 JC.J   %2612/3J

Originaltitel:  Promenade dans la ville

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Eisenbahn durch die Prärie; Die 79 JC.J   %2598J

Originaltitel:  Des rails sur la prairie
Illustrator Morris;
Autor Goscinny; René

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2007 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Daltons in der Schlinge; Die 80 JC.J   %2656J

Originaltitel:  La corde au cou
Illustrator Achdé;
Markenname Morris;
Autor Gerra; Laurent

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2007 Album (Comics) 36 cmFarb-Fotos

Gesetzlosen; Die 81 JC.J   %2574J

Originaltitel:  Hors-la-loi
Autor & Illustra Morris;

Haupteintrag unter:  Gesetzlosen; Die 

Rückkehr der Brüder Dalton; Die 81 JC.J   %2574/2J

47 Seiten Ehapa Stuttgart 1995 3.7704-0440.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Am Fluß der rosa Biber  [Lucky Kid 1]82 JC.J   %2606J

Originaltitel:  Lucky Kid 1
Illustrator Morris;
Autor & Illustra Pearce;
Autor Léturgie; Jean

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2008 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Lucky Luke gegen Phil Steel83 JC.J   %2597J

Originaltitel:  Luck Luke et Phil Defer 'Le Faucheux'
Autor & Illustra Morris;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2009 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Mann aus Washington; Der 84 JC.J   %2608J

Originaltitel:  L'homme de Washington
Illustrator Achdé;
Markenname Morris;
Autor Gerra; Laurent
Übersetzer Jöken; Klaus

Haupteintrag unter:  Westwärts

große Kampf; Der 85 JC.J   %2607/3J

Originaltitel:  Le grand combat
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Haupteintrag unter:  Westwärts

Round-Up85 JC.J   %2607/2J

Originaltitel:  Jours de round-up

Rückkehr von Revolver Joe; Die 85 JC.J   %2607/1J

Originaltitel:  Le retour de Joe la gâchette

Drei frühe Kurzgeschichten

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2009 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Westwärts85 JC.J   %2607J

Originaltitel:  Sous le ciel de l'ouest

Autor & Illustra Morris;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2010 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Elixir von Doc Doxey; Das 86 JC.J   %2594J

Originaltitel:  L'élixir du Docteur Doxey
Autor & Illustra Morris;

Haupteintrag unter:  Elixir von Doc Doxey; Das 

Lucky Luke und Doc Doxey86 JC.J   %2594/1J

Originaltitel:  Lucky Luke contre le Docteur Doxey

Menschenjagd86 JC.J   %2594/2J

Originaltitel:  Chasse à l'homme

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2010 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Lucky Luke gegen Pat Poker87 JC.J   %2941J

Originaltitel:  Lucky Luke contre Pat Poker
Autor & Illustra Morris;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Lucky Luke gegen Pinkerton88 JC.J   %1433J

Originaltitel:  Lucky Luke contre Pinkerton
Illustrator Achdé;
Autor Benacquista; Tonino
Autor Pennac; Daniel
Übersetzer Jöken; Klaus

= signiert v. Autor

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2012 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Lucky Kid89 JC.J   %2833J

Originaltitel:  Lucky Kid
Autor & Illustra Achdé;
Übersetzer Jöken; Klaus

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2013 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Auf eigene Faust90 JC.J   %2821J

Originaltitel:  Cavalier seul
Illustrator Achdé;
Autor Benacquista; Tonino
Autor Pennac; Daniel

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2015 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Meine Onkel, die Daltons93 JC.J   %2972J

Originaltitel:  Les Tontons Dalton
Illustrator Achdé;
Autor Gerra; Laurent
Autor Pessis; Jacques
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Mandarine ©.MAN

46 Seiten Comicplus+ Hamburg 1989 3.924623-58.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Vermächtnis der schwarzen Insel; Das 1 JC.K   %2251K

Originaltitel:  Marine - Le serment de la tour noire
Autor Corteggiani;
Illustrator Tranchand;

46 Seiten Comicplus+ Hamburg 1990 3.924623-61.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kurs auf offene See2 JC.K   %2255K

Originaltitel:  Marine - Cap au large
Autor Corteggiani;
Illustrator Tranchand;

48 Seiten Comicplus+ Hamburg 1990 3.924623-71.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schatz des Kaimans; Der 3 JC.K   %2242K

Originaltitel:  Marine - Le tresor du caiman
Autor Corteggiani;
Illustrator Tranchand;

48 Seiten Comicplus+ Hamburg 1991 3.924623-80.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kaiser aller Affen4 JC.K   %2252K

Originaltitel:  Marine - L'empereur des singes
Autor Corteggiani;
Illustrator Tranchand;

48 Seiten Comicplus+ Hamburg 1991 3.924623-90.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Augen des Kukulkan; Die 5 JC.K   %2241K

Originaltitel:  Marine - Les yeux du kukulkan
Autor Corteggiani;
Illustrator Tranchand;

48 Seiten Comicplus+ Hamburg 1993 3.89474-030.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Teufelsgrotte; Die 6 JC.K   %2236K

Originaltitel:  Marine - Traquenard en corse
Autor Corteggiani;
Illustrator Tranchand;

Marie und Elie ©.M&E

Egmont Köln 2002 3.89885-651.8 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Marie & Elie - 11 JC.K    2264K

Autor & Illustra Ochi; Yoshihiko

Egmont Köln 2002 3.89885-652.6 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Marie & Elie - 22 JC.K    2265K

Autor & Illustra Ochi; Yoshihiko

Egmont Köln 2002 3.89885-653.4 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Marie & Elie - 33 JC.K    2266K

Autor & Illustra Ochi; Yoshihiko

Egmont Köln 2003 3.89885-654.2 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Marie & Elie - 44 JC.K  × 2267K

Autor & Illustra Ochi; Yoshihiko

Egmont Köln 2003 3.89885-655.0 Taschenbuch 22 cms/w Zeichn.

Marie & Elie - 55 JC.K  × 2268K

Autor & Illustra Ochi; Yoshihiko
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Marsupilami ©.MSP

45 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-02308.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Jagd auf das Marsupilami; Die 0 JC.J    6535J

Autor & Illustra Franquin; André

48 Seiten Carlsen Hamburg 1994 3.551-71611.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tumult in Palumbrien1 JC.J  × 5817J

Originaltitel:  La queue du marsupilami
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Illustrator Greg;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1994 3.551-71612.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Panda in Panik2 JC.J  × 5828J

Originaltitel:  Le bebe du bout de monde
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Illustrator Greg;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-71613.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

schwarze Marsupilami; Das 3 JC.J    5942J

Originaltitel:  Mars le noir
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;

47 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-71614.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Krater der Kakteen; Der 4 JC.J    5943J

Originaltitel:  Le pollen du monte urticando
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-71615.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Baby Prinz5 JC.J    5970J

Originaltitel:  Baby Prinz
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-71616.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Arche Noah; Die 6 JC.J  × 6016J

Originaltitel:  Fordlandia
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-71617.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Goldwäscher; Die 7 JC.J  × 6038J

Originaltitel:  L'or de Boavista
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;

Öffentliche Bücherei  der Pfarre Schärding, Kirchengasse 6, A-4780 Schärding www.pfarre-schaerding.at
Auskünfte zum Bestand und Ansprechpartner für Entleihungen: Alex Kubai; Schärding;  07712 - 2058;  office@kubai.at

http://www.pfarre-schaerding.at
mailto:office@kubai.at


Katalog der Reihen Seite 4117. Mär. 15 Marsupilami

46 Seiten Carlsen Hamburg 1994 3.551-71618.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tempel im Urwald; Der 8 JC.J  × 6111J

Originaltitel:  Le temple de boavista
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-71619.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schmetterlingsjäger; Die 9 JC.J  × 6257J

Originaltitel:  Le papillon des cimes
Illustrator Batem;
Autor Franquin; André
Autor Yann;
Illustrator Cerise;

47 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-71620.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rififi in Palumbrien10 JC.J  × 6166J

Originaltitel:  Rififi en palombie
Illustrator Batem;
Autor Fauche; Xavier
Autor Franquin; André
Autor Adam; Eric

Haupteintrag unter:  Huba Banana®

Happy Birthday, Douglas!11 JC.J    6258/2J

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-02060.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Huba Banana®11 JC.J    6258J

Originaltitel:  Houba banana®
Illustrator Batem;
Autor Fauche; Xavier
Autor Franquin; André
Autor Adam; Eric
Illustrator Cerise;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2001 3.7704-2771.8 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Chaos in Jollywood12 JC.J  × 7736J

Originaltitel:  Traffic à Jollywood
Illustrator Batem;
Autor & Illustra Franquin; André

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2001 3.7704-2772.6 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Streifzug des Jaguar; Der 13 JC.J  × 7737J

Originaltitel:  Le Défilé du Jaguar
Illustrator Batem;
Autor & Illustra Franquin; André
Autor Kaminka-Marais;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2002 3.7704-2773.4 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Goldjunge; Ein 14 JC.J  × 7738J

Originaltitel:  Un Fils en Or
Illustrator Batem;
Markenname Franquin; André
Autor Bourcquardez&Saive;
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46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2003 3.7704-2774.2 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

So ein Zirkus?!15 JC.J  × 7739J

Originaltitel:  C'est quoi ce cirque!?
Illustrator Batem;
Markenname Franquin; André
Autor Dugomier;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-2775.0 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Manege frei!16 JC.J  × 2118J

Originaltitel:  Tous en piste
Illustrator Batem;
Markenname Franquin; André
Autor Dugomier;

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-2776.9 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Orchidee der Chahutas; Die 17 JC.K    2350J

Originaltitel:  L'orchidée des Chahutas
Illustrator Batem;
Markenname Franquin; André
Autor Dugomier;

One Piece ©.OPC

205 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74581.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Abenteuer beginnt; Das 1 JC.J    8621K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

191 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74582.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Ruffy versus Buggy, der Clown2 JC.J    8622K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

193 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74583.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Suche geht weiter; Die 3 JC.J    8623K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

189 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74584.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Wolf im Schafspelz4 JC.J    3044K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

187 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74585.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Wem schlägt jetzt die Stunde?5 JC.J    6250K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

185 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-74586.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Gelübde; Das 6 JC.J    3123K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

190 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74587.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

alte Mann; Der 7 JC.J    1031K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

186 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74588.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Wehe, du stirbst!8 JC.J    5276K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

206 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-74589.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Tränen9 JC.J    1780K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

190 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75620.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

O.K. Let's stand up!10 JC.J    2162K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro
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190 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75621.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

schlimmste Typ im Osten; Der 11 JC.J    1783K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

190 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75622.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Anfang der Legende; Der 12 JC.J    2336K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

190 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-75623.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Don't worry!13 JC.J    1796K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

190 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75624.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Instinkt14 JC.J    1805K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

210 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-75625.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Volle Fahrt voraus15 JC.J    2044K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75626.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Erfüllter Wille16 JC.J    2241K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

209 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75627.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Baders Kirschbaum17 JC.J    2208K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

223 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75628.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Ace18 JC.J    4589K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

207 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75629.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Rebellion19 JC.J    2222K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

207 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75630.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Endkampf in Arbana20 JC.J    2961K

Autor & Illustra Oda; Eiichiro

Percy Pickwick ©.PP 

48 Seiten Carlsen Hamburg 1994 3.551-02181.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Sieben Tage Angst1 JC.J    6543J

Originaltitel:  7 Juors pour mourir
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;

\ "77345"

48 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-02182.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Ende mit Schrecken; Ein 2 JC.J    6229J

Originaltitel:  Atout ... Cœr

Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1993 3.551-02183.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zum Fressen gern3 JC.J    6243J

Originaltitel:  Une panthere pour le colonel
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;
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48 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-02184.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Mord am Meer4 JC.J    6609J

Originaltitel:  Week-end a tuer
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-02185.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Allzeit bereit5 JC.J    6659J

Originaltitel:  Kidnapping
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;
Autor Breton; Thierry

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-02186.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Reportage; Die 6 JC.J    6660J

Originaltitel:  Passe compose
Autor & Illustra de Groot; Bob
Autor Bédu;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-02187.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Sieg über die Angst7 JC.J    6661J

Originaltitel:  Sir Jason
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-02188.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Agent ohne Erinnerung8 JC.J    6328J

Originaltitel:  La memoire brisée
Autor & Illustra de Groot; Bob
Autor Bédu;

47 Seiten Carlsen Hamburg 1989 3.551-02189.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Diebisches Gelächter9 JC.J    6689J

Originaltitel:  Le voleur qui rit
Autor & Illustra de Groot; Bob
Autor Greg;
Illustrator Turk;

Haupteintrag unter:  Diebisches Gelächter

Geheimnis der Laufenden Stimme; Das 9 JC.J    6689/2J

Haupteintrag unter:  verschwundenen Geldschränke; Die 

Percy Pickwick in New York10 JC.J    6690/2J

Unter falschem Verdacht10 JC.J    6690/3J

96 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-02190.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

verschwundenen Geldschränke; Die 10 JC.J    6690J

Originaltitel:  Special Clifton
Autor & Illustra Macherot; Raymond

48 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-02191.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

filmreifes Verbrechen; Ein 11 JC.J    6865J

Originaltitel:  Derniere seance
Autor & Illustra de Groot; Bob
Autor Bédu;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-02192.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

große Wilkinson; Der 12 JC.J    6866J

Originaltitel:  Ce cher Wilkinson
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;
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48 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-02193.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

falsche Lord; Der 13 JC.J    7735J

Originaltitel:  Alias Lord X
Autor & Illustra de Groot; Bob
Illustrator Turk;

Haupteintrag unter:  falsche Lord; Der 

Oldtimer13 JC.J    7735/3J

verschwundenen Smaragde; Die 13 JC.J    7735/2J

48 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-02194.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Spur der Spinne; Die 14 JC.J    7752J

Originaltitel:  Matoutou-falaise
Autor & Illustra Bédu;
Autor & Illustra de Groot; Bob

48 Seiten Carlsen Reinbek 2002 3.551-02195.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

McGreor-Clan; Der 15 JC.J    7753J

Originaltitel:  Le clan McGregor
Autor & Illustra Bédu;

48 Seiten Carlsen Reinbek 1997 3.551-02196.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Mord ist Trumpf16 JC.J    7446J

Originaltitel:  Mortelle saison
Autor & Illustra Bédu;

48 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-02197.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kuss der Kobra; Der 17 JC.J    7447J

Originaltitel:  Le baiser du cobra
Autor & Illustra Bédu;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-02198.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

teuflischen Zwerge; Die 18 JC.J    6942J

Originaltitel:  Les lutins diaboliques
Autor Greg;
Autor Bédu;
Autor de Groot; Bob
Autor Turk;
Illustrator Azara; Jo-El

48 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-02199.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Jade19 JC.J    7771J

Originaltitel:  Jade
Autor Rodrigue;
Autor & Illustra de Groot; Bob

48 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-02220.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schwarzer Mond20 JC.J    3519J

Originaltitel:  Lune Noire
Autor Rodrigue;
Autor & Illustra de Groot; Bob

48 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-73011.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Spur in die Vergangenheit21 JC.J    1374J

Originaltitel:  Élémentaire, mon cher Clifton
Autor Rodrigue;
Autor & Illustra de Groot; Bob
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48 Seiten Carlsen Reinbek 2008 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Irische Ballade22 JC.J    3973J

Originaltitel:  La Balade Irlandaise
Autor & Illustra Rodrigue;

Petzi und seine Freunde ©.PEZ

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73721.5 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi baut ein Schiff1 JC.K   %2753E

Originaltitel:  Rasmus Klump bygger skib
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73722.3 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi und Ursula2 JC.K   %2811E

Originaltitel:  Rasmus Klump møder Ursula
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73723.1 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi trifft Mutter Barsch3 JC.K   %2763E

Originaltitel:  Rasmus Klump træffer mutter ansjos
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73724.X Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi im Siebenschläferland4 JC.K   %2750E

Originaltitel:  Rasmus Klump i syvsoverland
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73725.8 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi bei den Pyramiden5 JC.K   %2760E

Originaltitel:  Rasmus Klump i pyramiderne
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73726.6 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi auf der Schildkröteninsel6 JC.K   %2749E

Originaltitel:  Rasmus Klump på skildapaddeøen
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73727.4 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi am Nordpol7 JC.K   %2746E

Originaltitel:  Rasmus Klump på nordpolen
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73728.2 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi als Bergsteiger8 JC.K   %2780E

Originaltitel:  Rasmus Klump som bjergbestiger
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73729.0 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi als Bauer9 JC.K   %2756E

Originaltitel:  Rasmus Klump på låndet
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73730.4 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi bei der Ernte10 JC.K   %2745E

Originaltitel:  Rasmus Klump høster
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73731.2 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi reist um die Erde11 JC.K   %2781E

Originaltitel:  Rasmus Klump jorden rundt
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm
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32 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73732.0 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi als Taucher12 JC.K   %2791E

Originaltitel:  Rasmus Klump som dykker
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73733.9 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi auf der Robinson-Insel13 JC.K   %2784E

Originaltitel:  Rasmus Klump på robinson crusoe's ø
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04114.8 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi in Pingonesien14 JC.K   %2770E

Originaltitel:  Rasmus Klump i pingonesien
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04115.6 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi sucht Kuddelmuddel15 JC.K   %2812E

Originaltitel:  Rasmus Klump på jagt efter en møjsenøjser
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73736.3 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi auf der Schatzinsel16 JC.K   %2802E

Originaltitel:  Rasmus Klump på skaltejagd
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04117.2 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi als König17 JC.K   %2801E

Originaltitel:  Rasmus Klump bliver konge
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04114.8 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi im Schloß18 JC.K   %2808E

Originaltitel:  Rasmus Klump sjov på slottet
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04119.9 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi sucht die Zauberhöhle19 JC.K   %2773E

Originaltitel:  Rasmus Klump i aladdins hule
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04120.2 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi im Unterseeboot20 JC.K   %2783E

Originaltitel:  Rasmus Klump i undervandsbåd
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04121.0 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi und Paffhans21 JC.K   %2754E

Originaltitel:  Rasmus Klump og futkarl
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04114.8 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi und sein kleiner Bruder22 JC.K   %2755E

Originaltitel:  Rasmus Klump og hans lillebror
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2000 3.551-73743.6 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi im Dino-Land23 JC.K   %2759E

Originaltitel:  Rasmus Klump i fortidsland
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm
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32 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-04124.5 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi beim Wettrudern24 JC.K   %2787E

Originaltitel:  Rasmus Klump kapsejlads i fortidsland
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-04125.3 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi und die Trolle25 JC.K   %2789E

Originaltitel:  Rasmus Klump i troldeskoven
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73746.0 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi fährt zur See26 JC.K   %2799E

Originaltitel:  Rasmus Klump høj sø
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-04127.X Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi sucht die "Mary"27 JC.K   %2774E

Originaltitel:  Rasmus Klump blandt hattesvingere
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73748.7 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi und die Geburtstagskinder28 JC.K   %2777E

Originaltitel:  Rasmus Klump til fødseldagssjov
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73749.5 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi auf Flussfahrt29 JC.K   %2779E

Originaltitel:  Rasmus Klump på flodtur
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73750.9 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi sucht seinen Großvater30 JC.K   %2769E

Originaltitel:  Rasmus Klump får brev fra bedstefar
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73751.7 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi als Baumeister31 JC.K   %2796E

Originaltitel:  Rasmus Klump bygger radiostation
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-04132.6 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Petzi trifft Tick-Tack und andere Freunde32 JC.K   %2795E

Originaltitel:  Rasmus Klump møder Tik Tak og andre venner
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-04133.4 Album (Comics) 31 cmfärb. Zeichn.

Was nun?33 JC.K   %2782E

Originaltitel:  Rasmus Klump i vanskeligheder
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73754.1 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi und der Pfannkuchenräuber34 JC.K   %2792E

Originaltitel:  Rasmus Klump klarer en rævestreg
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73755.X Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi geht baden35 JC.K   %2786E

Originaltitel:  Rasmus Klump har farkt på
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm
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32 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73755.X Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi und die Gespenster36 JC.K   %2800E

Originaltitel:  Rasmus Klump i spøgelsehuset
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

gez. 24 Seiten Carlsen Reinbek 1990 3.551-04137.7 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi feiert Weihnachten37 JC.K   %2785E

Originaltitel:  Rasmus Klump holder jul
Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-73758.4 Album (Comics) 34 cmfärb. Zeichn.

Petzi in China38 JC.K   %2764E

Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2007 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi und das Luftschiff39 JC.K   %2790E

Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm

32 Seiten Carlsen Reinbek 2008 Album (Comics) 30 cmfärb. Zeichn.

Petzi und der Tintenfisch40 JC.K   %2778E

Autor & Illustra Hansen; Carla und Vilhelm
Übersetzer Fischer; Lucia

Pitt Pistol ©.PPK

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-0941.8 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

unglaubliche Korsar; Der 1 JC.J   %2803K

Originaltitel:  Jehan Pistolet: Corsaire Prodigieux
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2005 3.7704-0942.6 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Korsar des Königs2 JC.J   %2804K

Originaltitel:  Jehan Pistolet: Corsaire du Roy
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

47 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-0943.4 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Pitt Pistol und der Spion3 JC.J   %2794K

Originaltitel:  Jehan Pistolet et l'espion
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-2978.8 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Pitt Pistol in Amerika4 JC.J   %2793K

Originaltitel:  Jehan Pistolet en Amérique
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

Ranma ½ ©.RM½

Egmont Köln 2005 3.89885-207.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

wunderbare Quelle; Die 1 JC.K    2258K

Autor & Illustra Takahashi; Rumike

Egmont Köln 2005 3.89885-208.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Jäger; Der 2 JC.K    3381K

Autor & Illustra Takahashi; Rumike

Öffentliche Bücherei  der Pfarre Schärding, Kirchengasse 6, A-4780 Schärding www.pfarre-schaerding.at
Auskünfte zum Bestand und Ansprechpartner für Entleihungen: Alex Kubai; Schärding;  07712 - 2058;  office@kubai.at

http://www.pfarre-schaerding.at
mailto:office@kubai.at


Katalog der Reihen Seite 5017. Mär. 15 Ranma ½

Egmont Köln 2004 3.89885-209.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

schwarze Rose; Die 3 JC.K    3783K

Autor & Illustra Takahashi; Rumike

Schlümpfe ©.SL 

// Der fliegende Schlumpf // Der Schlumpfdieb

62 Seiten Carlsen Hamburg 3.551-72931.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Blauschlümpfe und Schwarzschlümpfe1 JC.K    5730K

Originaltitel:  Les schtroumpfs noirs // Le schrtoumpf volant // Le voleur de schtroumpf

Autor & Illustra Peyo;

// Schlümpfonie in C

62 Seiten Carlsen Hamburg 3.551-72932.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfissimus, König der Schlümpfe2 JC.K    5731K

Originaltitel:  Le schtroumpfissime // Schtroumphonie en ut

Autor & Illustra Peyo;

// Die Schlümpfe in Not

62 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-72933.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfine3 JC.K    5778K

Originaltitel:  La schtroumpfette // La faim des schtroumpfs

Autor & Illustra Peyo;

// Der falsche Schlumpf // Der Hunderste Schlumpf

62 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72934.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zauberei und die Schlümpfe; Das 4 JC.K    5814K

Originaltitel:  L'œuf et les schrtoumpf // Le faux schtroumpf // Ler centieme schtroumpf

Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72935.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlümpfe und der Krakakas; Die 5 JC.K    5830K

Originaltitel:  Les schtroumpfs et le cracoucass
Autor & Illustra Peyo;

Haupteintrag unter:  Schlümpfe und der Krakakas; Die 

Schlümpfe und der Monstervogel; Die 5 JC.K    5830/0K

62 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72936.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Astronautenschlumpf; Der 6 JC.K    5867K

Originaltitel:  Le cosmoschtroumpf
Autor & Illustra Peyo;

// Die Schlumpffallen // Die Schlümpfe und die Wettermaschine

63 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-72937.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zauberschlumpf; Der 7 JC.K    5946K

Originaltitel:  L'apprenti schtroumpf

Autor & Illustra Peyo;

Haupteintrag unter:  Schlumpfige Geschichten

Schlumpfige Geschichten8 JC.K    6040/0K

Haupteintrag unter:  Rotschlümpfchen und Schlumpfkäppchen

Rotschlümpfchen und Schlumpfkäppchen9 JC.K    6022/0K

46 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72940.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfsuppe; Die 10 JC.K    6110K

Originaltitel:  La soup aux schtroumpfs
Autor & Illustra Peyo;
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48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpf-Olympiade; Die 11 JC.K    5640K

Originaltitel:  L´apprenti Schtroumpf
Autor & Illustra Peyo;
Übersetzer Schöner; Thomas

Haupteintrag unter:  Schlumpfbaby; Das 

Schlumpfbaby; Das 12 JC.K    6252/0K

46 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Mini-Schlümpfe; Die 13 JC.K    5530K

Originaltitel:  Les P'tits Schtroumps
Autor & Illustra Peyo;
Übersetzer Wüllner-Schulz; Della

Haupteintrag unter:  Mini-Schlümpfe; Die 

Roboschlumpf; Der 13 JC.K    5530/2K

44 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Fliegerschlumpf; Der 14 JC.K    5562K

Originaltitel:  L'aéroschtroumpf
Autor & Illustra Peyo;
Übersetzer Schöner; Thomas

44 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

De Siebenschläferschlumpf15 JC.K    3151K

Autor & Illustra Peyo;

Haupteintrag unter:  Finanzschlumpf; Der 

Finanzschlumpf; Der 16 JC.K    6331/0K

Haupteintrag unter:  Juwelenschlumpf; Der 

Juwelenschlumpf; Der 17 JC.K    7268/0K

Haupteintrag unter:  Doktor Schlumpf

Doktor Schlumpf18 JC.K    7053/0K

Haupteintrag unter:  wilde Schlumpf; Der 

wilde Schlumpf; Der 19 JC.K    6469/0K

Haupteintrag unter:  Schlümpfe in Gefahr; Die 

Schlümpfe in Gefahr; Die 20 JC.K    7200/0K

46 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 27 cmfärb. Zeichn.

Niemand schlumpft den Fortschritt auf21 JC.K    5299K

Originaltitel:  On ne schtroumpfe pas le progrès
Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Reporterschlumpf; Der 22 JC.K    5324K

Originaltitel:  Le schtroumpf reporter
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Parthoens; Luc
Illustrator Borecki; Ludo
Übersetzer Murmel; Max
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46 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Zockerschlümpfe23 JC.K    5323K

Originaltitel:  Les schtroumpfs jouleurs
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Parthoens; Luc
Illustrator Borecki; Ludo
Übersetzer Murmel; Max

46 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfsalat24 JC.K    6598K

Originaltitel:  Salade de schtroumpfs
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Parthoens; Luc
Illustrator Borecki; Ludo
Illustrator De Coninck; Jeroen
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfschreck; Der 25 JC.K    6342K

Originaltitel:  Un enfant chez les schtroumpfs
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Diaz Vizoso; Miguel
Illustrator De Coninck; Jeroen
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlümpfe und das allwissende Buch; Die 26 JC.K    6286K

Originaltitel:  Les schtroumpfs et le livre qui dit tout
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Jost; Alain
Illustrator Garray; Pascal
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlümpfe machen Urlaub; Die 27 JC.K    5566K

Originaltitel:  Schtroumpf les bains
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Jost; Alain
Illustrator Garray; Pascal
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfine greift ein28 JC.K    5546K

Originaltitel:  La grande schtroumpfette
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Jost; Alain
Illustrator Garray; Pascal
Übersetzer Murmel; Max

Öffentliche Bücherei  der Pfarre Schärding, Kirchengasse 6, A-4780 Schärding www.pfarre-schaerding.at
Auskünfte zum Bestand und Ansprechpartner für Entleihungen: Alex Kubai; Schärding;  07712 - 2058;  office@kubai.at

http://www.pfarre-schaerding.at
mailto:office@kubai.at


Katalog der Reihen Seite 5317. Mär. 15 Schlümpfe

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2011 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlümpfe und der Goldene Baum; Die 29 JC.K    5543K

Originaltitel:  Les schtroumpfs el l'arbe d'or
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Jost; Alain
Illustrator Garray; Pascal
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Dein Schlumpf und Helfer30 JC.K    4211K

Originaltitel:  Les Schtroumpfs de l´ordre
Markenname Peyo;
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2013 HardCoverfärb. Zeichn.

Schlümpfe in Pilulit; Die 31 JC.K    5704K

Originaltitel:  Les Schtroumpfs à Pilulit
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Jost; Alain
Illustrator Garray; Pascal
Übersetzer Murmel; Max

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2014 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

verliebte Zauberer; Der 32 JC.K    5894K

Originaltitel:  Les Schtroumps el l'amour sourcier
Markenname Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Autor Jost; Alain
Illustrator De Coninck; Jeroen
Übersetzer Murmel; Max

//  Das Teleschlumpf // Ein neues Spiel

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73651.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zauberpulver; Das 1001 JC.K    6704K

Originaltitel:  La poudre d'escampette // Le teleschtroumpf // Le noveau jeu des schtroumps // 

Autor & Illustra Peyo;

// Der Schlumpfzirkus // Der Muskelschlumpf und die Maschinen

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73652.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Gargamels List1002 JC.K    6705K

Originaltitel:  Gargamel fait la paix // Le petit cirque des schtroumpfs // Le schtroumpf costaud et les 

Autor & Illustra Peyo;

// Das Schlumpfboot // Das Schloß der tausend Spiegel

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73653.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Trilitüt; Das 1003 JC.K    6706K

Originaltitel:  Le tourlitoula du schtroumpf musicien // Ler bateau des schtroumpfs // Le manoir au mille 

Autor & Illustra Peyo;

// Das Meisterwerk // Ein Küsschen für Schlumpfine

32 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73654.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zum Geburtstag viel Schlumpf1004 JC.K    6707K

Originaltitel:  L'anniversaire du grand schtroumpf // Le chef-d'oeuvre du schrtoumpf peintre // Un Baiser 

Autor & Illustra Peyo;
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48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Gargamel und die Schlümpfe2001 JC.K    4778K

Originaltitel:  Gargamel et les Schtroumpfs
Autor & Illustra Peyo;

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfige Weihnachten2002 JC.K    4779K

Originaltitel:  Noel chez les Schtroumpfs
Autor & Illustra Peyo;

48 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2013 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfine Superstar2003 JC.K    3595K

Originaltitel:  Sacrée Schtroumpfette
Markenname Peyo;
Übersetzer Murmel; Max

47 Seiten toonfish / Spitter- Bielefeld 2014 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Von Monstern und Schlümpfen2004 JC.K    3071K

Originaltitel:  Des Monstres et des Schtroumpfs
Autor & Illustra Peyo;
Übersetzer Murmel; Max

// Schlumpf und Spiele

46 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72938.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rotschlümpfchen und Schlumpfkäppchen10008 JC.K    6022K

Originaltitel:  Schtroumpf vert et vert schrtoumpf

Autor & Illustra Peyo;

47 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-72939.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfige Geschichten10009 JC.K    6040K

Originaltitel:  Histories de schtroumpfs
Autor & Illustra Peyo;

und drei weitere schlumpfige Geschichten

46 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73901.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlumpfbaby; Das 10011 JC.K    6252K

Originaltitel:  Le bébé schtroumpf

Autor & Illustra Peyo;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-72942.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Finanzschlumpf; Der 10012 JC.K    6331K

Originaltitel:  Le schtroumpf financier
Autor & Illustra Peyo;
Autor Culliford; Thierry
Illustrator Maury; Alain
Illustrator Parthoens; Luc

46 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73903.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

wilde Schlumpf; Der 10013 JC.K    6469K

Originaltitel:  Le schtroumpf sauvage
Markenname Peyo;
Autor & Illustra Parthoens; Luc
Autor Culliford; Thierry
Illustrator Maury; Alain
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46 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73904.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Doktor Schlumpf10014 JC.K    7053K

Originaltitel:  Docteur schtroumpf
Markenname Peyo;
Autor & Illustra Parthoens; Luc
Autor Culliford; Thierry
Illustrator Maury; Alain

46 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73905.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlümpfe in Gefahr; Die 10015 JC.K    7200K

Originaltitel:  La meance schtroumpf
Markenname Peyo;
Autor & Illustra Parthoens; Luc
Autor Culliford; Thierry
Illustrator Maury; Alain

46 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-73906.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Juwelenschlumpf; Der 10016 JC.K    7268K

Originaltitel:  Le schtroumpf bijoux
Markenname Peyo;
Autor & Illustra Parthoens; Luc
Autor Culliford; Thierry
Illustrator Maury; Alain

Haupteintrag unter:  Niemand schlumpft den Fortschritt auf

Nichts schlumpft den Fortschritt auf!10017 JC.K    5299/0K

Shao, die Mondfee ©.SHM

214 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-331.8 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Shao -  11 JC.J    8261J

Autor & Illustra Sakurano; Minene

216 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-332.6 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Shao -  22 JC.J    1366J

Autor & Illustra Sakurano; Minene

216 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-333.4 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Shao -  33 JC.J    5293J

Autor & Illustra Sakurano; Minene

222 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-334.2 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Shao -  44 JC.J    3784J

Autor & Illustra Sakurano; Minene

222 Seiten Tokyopop Hamburg 2005 3.86580-335.0 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Shao -  55 JC.J    3788J

Autor & Illustra Sakurano; Minene

222 Seiten Tokyopop Hamburg 2006 3.86580-336.9 Taschenbuch 23 cms/w Zeichn.

Shao -  66 JC.J    3790J

Autor & Illustra Sakurano; Minene

Spirou und Fantasio ©.S+F

60 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-77691.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

steinernen Riesen; Die JC.J  × 2736J

Originaltitel:  Les géants pétrifiés
Autor Vahlmann; Fabien
Illustrator Yoann;
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48 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-77200.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Am anderen Ende der Angst0 JC.J  × 7772J

Autor Franquin; André
Autor Fournier; Jean-Claude
Autor Tome&Janry;

61 Seiten Carlsen Hamburg 1983 3.551-01201.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zauberer von Rummelsdorf; Der 1 JC.J    5724J

Originaltitel:  Il y a un sorcier a champignac
Autor & Illustra Franquin; André

61 Seiten Carlsen Hamburg 1984 3.551-01202.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

aufregende Erbschaft; Eine 2 JC.J    5725J

Originaltitel:  Spirou el les heritiers
Autor & Illustra Franquin; André

59 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01203.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Entführung des Marsupilamis3 JC.J    5777J

Originaltitel:  Les voleurs du Marsupilami
Autor & Illustra Franquin; André

62 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01204.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Aktion Nashorn4 JC.J    5789J

Originaltitel:  La corne de rhinoceros
Autor & Illustra Franquin; André

62 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01205.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Champignons für den Diktator5 JC.J    5816J

Originaltitel:  Le dictateur et le champignon
Autor & Illustra Franquin; André

59 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-01206.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

doppelte Fantasio; Der 6 JC.J    5868J

Originaltitel:  La mauvaise tete
Autor & Illustra Franquin; André

61 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01207.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Versteck der Muräne; Das 7 JC.J    5961J

Originaltitel:  Le repaire de la murene
Autor & Illustra Franquin; André

\ Quick Super

61 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01208.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tiefschlaf für die ganze Stadt8 JC.J  × 5962J

Originaltitel:  Les pirates du silence

Autor & Illustra Franquin; André

\ Ferienfahrt mit Hindernissen

62 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01209.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Goldminen und Gorillas9 JC.J  × 6021J

Originaltitel:  Le gorille a bonne mine

Autor & Illustra Franquin; André

63 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-01210.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Nest im Urwald; Das 10 JC.J  × 6042J

Originaltitel:  Le nid des marsupilamis
Autor & Illustra Franquin; André
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/ Des Wahnsinns fette Beute

62 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01211.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

eisgekühlter Gast taut auf; Ein 11 JC.J    6112J

Originaltitel:  le voyageur du mesozoique

Autor & Illustra Franquin; André

63 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01212.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Gefangen im Tal der Buddas12 JC.J    6174J

Originaltitel:  Le prisonnier du bouddha
Autor & Illustra Franquin; André
Illustrator Greg;

63 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01213.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Plan des Zyklotrop; Der 13 JC.J    6261J

Originaltitel:  Z comme Zorglub
Autor & Illustra Franquin; André
Illustrator Greg;

63 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-01214.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Banne des Z14 JC.J  × 6334J

Originaltitel:  L'ombre du Z
Autor & Illustra Franquin; André
Illustrator Greg;

63 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01215.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tiefenrausch15 JC.J  × 6421J

Originaltitel:  Spirou et les hommes-bulles
Autor & Illustra Franquin; André

66 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-01216.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

QRN ruft Bretzelburg16 JC.J  × 6422J

Originaltitel:  QRN sur Bretzelburg
Autor & Illustra Franquin; André
Illustrator Greg;

\ Die Bravo-Brothers

62 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01220.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schnuller und Zyklostrahlen17 JC.J  × 6325J

Originaltitel:  Panade a Champignac

Autor & Illustra Franquin; André
Autor Gos;
Autor Peyo;

Haupteintrag unter:  Goldmacher; Die 

Fröhliche Weihnachten überall!18 JC.J  × 6536/2J

64 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-01221.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Goldmacher; Die 18 JC.J  × 6536J

Originaltitel:  Le Faiseur d'or
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude
Illustrator Franquin; André

Haupteintrag unter:  Goldmacher; Die 

japanische Champignon; Der 18 JC.J  × 6536/3J

62 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01222.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zucker im Tank19 JC.J  × 6471J

Originaltitel:  Du glucose pour noemie
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude
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54 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-01223.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zauberei in der Abtei20 JC.J  × 6472J

Originaltitel:  L'abbaye truquée
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

53 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-01224.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tora Torapa21 JC.J  × 6473J

Originaltitel:  Tora Torapa
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

Haupteintrag unter:  Im Reich der roten Elefanten

Bumteryx; Der 22 JC.K  × 6612/2K

45 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01225.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Reich der roten Elefanten22 JC.J  × 6612J

Originaltitel:  Tembo tabou
Illustrator Franquin; André
Autor Greg;
Illustrator Roba;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01226.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fauler Zauber in Afrika23 JC.J  × 6613J

Originaltitel:  Le gri-gri du niokolo-koba
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

46 Seiten Carlsen Hamburg 1994 3.551-01227.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Apfelwein für Xorien24 JC.J  × 6614J

Originaltitel:  Du cidre pour les etoiles
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

46 Seiten Carlsen Hamburg 1989 3.551-01228.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Alles wie verhext25 JC.J  × 6182J

Originaltitel:  L'ankou
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01229.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kodo der Tyrann26 JC.J  × 6700J

Originaltitel:  Kodo le tyran
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01230.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Nichts als Bohnen27 JC.J  × 6662J

Originaltitel:  Des haricots partout!
Autor & Illustra Fournier; Jean-Claude

46 Seiten Carlsen Hamburg 1993 3.551-01231.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Eiszeitmaschine; Die 28 JC.J  × 6663J

Originaltitel:  La ceinture du grand froid
Autor Cauvin; Raoul
Illustrator Broca; Nicolas
Illustrator Nic;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1995 3.551-01232.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Büchse der Pandora; Die 29 JC.J  × 6701J

Originaltitel:  La boite noire
Autor Cauvin; Raoul
Illustrator Nic;
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46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01233.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Lärmschlucker; Der 30 JC.J  × 6863J

Originaltitel:  Les faiseurs de silence
Autor Cauvin; Raoul
Illustrator Nic;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01234.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

geheimnisvolle Virus; Das 31 JC.J  × 6864J

Originaltitel:  Virus
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01235.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Abenteuer in Australien32 JC.J  × 6939J

Originaltitel:  Aventure en australie
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1994 3.551-01236.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Marilyn ist nicht zu stoppen33 JC.J  × 6940J

Originaltitel:  Qui arretera cyanure?
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 1997 3.551-01237.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Ruck-Zuck-Zeitmaschine; Die 34 JC.J  × 7102J

Originaltitel:  L'horloger de la comete
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 1999 3.551-01238.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rückkehr des Z; Die 35 JC.J  × 7195J

Originaltitel:  Le reveil du Z
Autor & Illustra Tome&Janry;

48 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-01239.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Jugendsünden36 JC.J  × 7196J

Originaltitel:  La jeunesse de Spirou
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 1998 3.551-01240.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Abenteuer in New York37 JC.J  × 7103J

Originaltitel:  Spirou et Fantasio a New York
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 2000 3.551-01241.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Angst im Nacken; Die 38 JC.J  × 7360J

Originaltitel:  La frousse aux trousses
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 1999 3.551-01242.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tal der Verbannten; Das 39 JC.J  × 7104J

Originaltitel:  La vallée des bannis
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 1999 3.551-01243.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Abenteuer in Moskau40 JC.J  × 7197J

Originaltitel:  Spirou a moscou
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Reinbek 1999 3.551-01244.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Vito, der Pechvogel41 JC.J    7105J

Originaltitel:  Vito la deveine
Autor & Illustra Tome&Janry;
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46 Seiten Carlsen Reinbek 1995 3.551-01245.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Dorf sieht schwarz; Ein 42 JC.J    7055J

Originaltitel:  Le rayon noir
Autor & Illustra Tome&Janry;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01246.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Mafia, Mädchen und Moneten43 JC.J    6179J

Originaltitel:  Luna fatale
Autor & Illustra Tome&Janry;

gez. 46 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-01247.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Jagd auf Spirou44 JC.J    6941J

Originaltitel:  Machine qui reve
Autor & Illustra Tome&Janry;

48 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-77455.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Flut über Paris45 JC.J  × 3554J

Originaltitel:  Paris-Sous-Seine
Autor Morvan; Jean David
Illustrator Munuera; José-Luis

56 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-77456.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Mann, der nicht sterben wollte; Der 46 JC.J  × 6269J

Originaltitel:  L'Homme Qui Ne Voulait Pas Mourir
Autor Morvan; Jean David
Illustrator Munuera; José-Luis

64 Seiten Carlsen Reinbek 2007 3.551-77457.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Spirou in Tokio47 JC.J  × 5848J

Originaltitel:  Spirou À Tokyo
Autor Morvan; Jean David
Illustrator Munuera; José-Luis

47 Seiten Carlsen Hamburg 1988 3.551-02927.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Onkel Ottos Testament1003 JC.J    6862J

Originaltitel:  L'héritage
Autor & Illustra Franquin; André

Haupteintrag unter:  Onkel Ottos Testament

Panzer; Der 1003 JC.J    6862/2J

46 Seiten Carlsen Reinbek 1988 3.551-02928.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Spirou und der Roboter1004 JC.J    7376J

Originaltitel:  Radar le robot
Autor & Illustra Franquin; André

Tim und Struppi ©.T+S

142 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-73220.5 Album (Comics) 37 cms/w Zeichn.

Tim im Lande der Sowjets0 JC.J    1493J

Originaltitel:  Tintin au pays des Soviets
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73221.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tim im Kongo1 JC.J    5499J

Originaltitel:  Tintin au congo
Autor & Illustra Hergé;
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64 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73222.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tim in Amerika2 JC.J    5728J

Originaltitel:  Tintin en amerique
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73223.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Zigarren des Pharaos; Die 3 JC.J  × 5729J

Originaltitel:  Les cigares du pharaon
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Comics Hamburg 1997 3.551-73224.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

blaue Lotus; Der 4 JC.J  × 5756J

Originaltitel:  Le lotus bleu
Autor & Illustra Hergé;

62 Seiten Carlsen Comics Hamburg 1997 3.551-73225.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Arumbaya-Fetisch; Der 5 JC.J    5757J

Originaltitel:  L'oreille cassee
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73226.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

schwarze Insel; Die 6 JC.J  × 5811J

Originaltitel:  L'ile noire
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73227.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

König Ottokars Zepter7 JC.J    5812J

Originaltitel:  Le sceptre d'ottokar
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73228.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Krabbe mit den goldenen Scheren; Die 8 JC.J    5813J

Originaltitel:  Le crabe aux pinces d'or
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73229.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

geheimnisvolle Stern; Der 9 JC.J    5869J

Originaltitel:  L'etoile mysterieuse
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73230.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geheimnis der "Einhorn"; Das 10 JC.J    5870J

Originaltitel:  le secret de la licorne
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73231.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schatz Rackhams des Roten; Der 11 JC.J    5871J

Originaltitel:  Le tresor de rackham le rouge
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73232.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

sieben Kristallkugeln; Die 12 JC.J  × 5872J

Originaltitel:  Les sept boules de cristal
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73233.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Sonnentempel; Der 13 JC.J    5873J

Originaltitel:  Le temple du soleil
Autor & Illustra Hergé;
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64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73234.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Reiche des schwarzen Goldes14 JC.J  × 5874J

Originaltitel:  Tintin au pays de l'or noir
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73235.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Reiseziel Mond15 JC.J    5947J

Originaltitel:  Objectif lune
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73236.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schritte auf dem Mond16 JC.J    5959J

Originaltitel:  On a marche sur la lune
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-73237.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fall Bienlein; Der 17 JC.J    6018J

Originaltitel:  L'affaire tournesol
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73238.8 Album (Comics) 38 cmfärb. Zeichn.

Kohle an Bord18 JC.J    6043J

Originaltitel:  Coke en stock
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73239.6 Album (Comics) 38 cmfärb. Zeichn.

Tim in Tibet19 JC.J    6170J

Originaltitel:  Tintin au tibet
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73240.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Juwelen der Sängerin; Die 20 JC.J  × 6259J

Originaltitel:  Les bijoux de la castafiore
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73241.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Flug 714 nach Sydney21 JC.J    6260J

Originaltitel:  Vol 714 pour sydney
Autor & Illustra Hergé;

64 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73242.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tim und die Picaros22 JC.J    6335J

Originaltitel:  Tintin et les Picaros
Autor & Illustra Hergé;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1999 3.551-73243.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Tim und der Haifischsee23 JC.J  × 6336J

Originaltitel:  Le lac aux requins
Autor & Illustra Hergé;

Umpah-Pah ©.UMP

48 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1997 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Rothaut; Die 1 JC.K   %2156K

Originaltitel:  Oumpah-Pah: Le peau-rouge
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert
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64 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1997 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Plattfüße greifen an // Der Schrecken der Meere; Die 2 JC.K   %2406K

Originaltitel:  Oumpah-Pah: Le peau-rouge
Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

64 Seiten Egmont Ehapa Stuttgart 1998 3.7704-1362.8 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

In geheimer Mission // Häuptling kranke Leber3 JC.K   %2416K

Autor Goscinny; René
Illustrator Uderzo; Albert

W.I.T.C.H. ©.WTH

Ehapa - Delta Stuttgart 1954 3.7704-2797.1 Taschenbuch 26 cmfärb. Zeichn.

andere Dimension; Die 2 JC.J    1658J

Weg des Schamanen; Der ©.WS 

55 Seiten Carlsen Hamburg 1990 3.551-71808.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Gewitterregen1 JC.J   %2225J

Originaltitel:  Celui qui est ne deux fois  [1/3]
Autor & Illustra Derib;

54 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-71809.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Sonnentanz; Der 2 JC.J   %2235J

Originaltitel:  Celui qui est ne deux fois  [2/3]
Autor & Illustra Derib;

55 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-71810.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Lebensbaum; Der 3 JC.J   %2222J

Originaltitel:  Celui qui est ne deux fois  [3/3]
Autor & Illustra Derib;

wilden FußballKerle; Die M.WFK

46 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2004 3.7704-2898.6 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Rennen; Das 20001 JC.K    1720K

Autor Masannek; Joachim
Autor & Illustra Maurus; Mike
Autor Maier; Norbert
Illustrator Birck; Jan

55 Seiten Ehapa - Delta Stuttgart 2006 3.7704-2899.4 Album (Comics) 36 cmfärb. Zeichn.

Kampf um den Teufelstopf; Der 20002 JC.K    3583K

Autor Masannek; Joachim
Autor & Illustra Birck; Jan

Yakari ©.YAK

46 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-73211.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari1 JC.K    5960K

Originaltitel:  Yakari
Autor & Illustra Derib + Job;

46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01942.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der weiße Bison2 JC.K  × 6017K

Originaltitel:  Yakari et le bison blanc
Autor & Illustra Derib + Job;
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46 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01943.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari bei den Bibern3 JC.K  × 6037K

Originaltitel:  Yakari chez les castors
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1979 3.551-01944.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und Nanaboso4 JC.K  × 6105K

Originaltitel:  Yakari et nanabozo
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1982 3.551-01945.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Grisly5 JC.K  × 6168K

Originaltitel:  Yakari et le grizzly
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01946.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geheimnis des Kleinen Donners; Das 6 JC.K  × 6169K

Originaltitel:  Le secret de petit tonnere
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01947.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Fremde7 JC.K  × 6256K

Originaltitel:  Yakari et l'etranger
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01948.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Im Land der Wölfe8 JC.K    6333K

Originaltitel:  Au pays des loups
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01949.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und die Elche9 JC.K    6420K

Originaltitel:  Les prisonniers de l'ile
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01950.9 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari bei den Bären10 JC.K    6697K

Originaltitel:  Le grand terrier
Autor & Illustra Derib + Job;

47 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01951.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari bei den Schneeziegen11 JC.K  × 6474K

Originaltitel:  Yakari et la toison blanche
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01952.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Kojote12 JC.K  × 6475K

Originaltitel:  Yakari et le coyote
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1991 3.551-01953.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Könige der Prärie; Die 13 JC.K  × 6548K

Originaltitel:  Les seigneurs des plaines
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1989 3.551-01954.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Rabe Krickrack14 JC.K  × 6619K

Originaltitel:  Le vol des corbeaux
Autor & Illustra Derib + Job;
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48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01955.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Fluss des Vergessens; Der 15 JC.K  × 6620K

Originaltitel:  La riviere de l'oubli
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1993 3.551-01956.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

große Streit; Der 16 JC.K  × 6664K

Originaltitel:  Le premier galop
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1992 3.551-01957.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Monster im See; Das 17 JC.K  × 6665K

Originaltitel:  Le monstre du lac
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1993 3.551-01968.1 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Schneevogel18 JC.K  × 6698K

Originaltitel:  L'oiseau de neige
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 3.551-01963.X Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Feuerwall; Der 19 JC.K    6699K

Originaltitel:  La barriere de feu
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 3.551-01970.3 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Winterteufel; Der 20 JC.K    6856K

Originaltitel:  Le diable de bois
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1996 3.551-01925.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der weiße Wal21 JC.K  × 6857K

Originaltitel:  Le souffleur de nuages
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1997 3.551-01926.6 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Wirbelsturm22 JC.K  × 6943K

Originaltitel:  La fureur du ciel
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 1998 3.551-01927.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und die Antilopen23 JC.K  × 6944K

Originaltitel:  Yakari et les cornes fourchues
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Hamburg 2001 3.551-01928.2 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geisterbär; Der 24 JC.K  × 6980K

Originaltitel:  Yakari et l'ours fantome
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-01929.0 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Geheimnis der Felswand; Das 25 JC.J  × 7448K

Originaltitel:  Le mystère de la falaise
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Carlsen Reinbek 2001 3.551-01930.4 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und Langohr26 JC.K  × 7199K

Originaltitel:  Yakari et longues-oreilles
Autor & Illustra Derib + Job;
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48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2006 3.89908-208.7 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rache des Carcajou; Die 27 JC.J  × 2358K

Originaltitel:  La vengeance du carcajou
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2007 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

sprechende Eiche; Die 28 JC.K    6508K

Originaltitel:  Le Chêne qui parlait
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2006 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Riese erwacht; Der 29 JC.K    4024K

Originaltitel:  Le Reveil du Géant
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2008 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Schlafwandler; Der 30 JC.K    3972K

Originaltitel:  Le Marcheur de Nuit
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2005 3.89908-202.8 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und die Appaloosas31 JC.K    8481K

Originaltitel:  Yakari et les appaloosas
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2006 3.89908-209.5 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Klauen des Bären; Die 32 JC.K    3724K

Originaltitel:  Les Griffes de l'Ours
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2007 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Sumpf des Schreckens; Der 33 JC.K    3729K

Originaltitel:  Le Marais de la Peur
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2008 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Rückkehr des zaubernden Hasen; Die 34 JC.K    3869K

Originaltitel:  Le retour du Lapin Magicien
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2010 Album (Comics) 37 cmfärb. Zeichn.

Kleiner Bär büchst aus; Ein 35 JC.K    2992K

Originaltitel:  L'Escapade de l'Ourson
Autor & Illustra Derib + Job;

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Echse im Dunkeln; Die 36 JC.K    6917K

Originaltitel:  Le lézard de l'Ombre
Autor & Illustra Derib + Job;
Übersetzer Schott; Eckart

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2012 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Sternenesser; Der 37 JC.K    6753K

Originaltitel:  Le mangeur d'etoiles
Autor & Illustra Derib + Job;
Übersetzer Schott; Eckart

48 Seiten Sallek Publications Wattenheim 2014 HardCover 37 cmfärb. Zeichn.

Yakari und der Mörder des Meeres38 JC.K    3859K

Originaltitel:  La tueuse des mers
Autor Derib + Job;
Übersetzer Schott; Eckart
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Yu-Gi-Oh! ©.YGO

200 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-75061.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  11 JC.J    8168K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

190 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-75062.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  22 JC.J    8177K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2003 3.551-75063.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  33 JC.J    1308K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

207 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75064.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  44 JC.J    8360K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-75065.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  55 JC.J    1671K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2004 3.551-75066.1 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  66 JC.J    8192K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75067.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  77 JC.J    1515K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75068.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  88 JC.J    1226K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75069.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! -  99 JC.J    8424K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75060.X Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1010 JC.J    8316K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75071.8 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1111 JC.J    8453K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75072.6 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1212 JC.J    8184K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75073.4 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1313 JC.J    8385K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

gez. 189 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75074.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1414 JC.J    8473K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

gez. 189 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75075.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1515 JC.J    8204K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki
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201 Seiten Carlsen Reinbek 2005 3.551-75076.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1616 JC.J    2004K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75077.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1717 JC.J    1822K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75078.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1818 JC.J    2906K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

200 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75079.3 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 1919 JC.J    1819K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75080.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 2020 JC.J    1816K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75091.2 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 2121 JC.J    1814K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75092.0 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 2222 JC.J    1810K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75093.9 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 2323 JC.K    2260K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75094.7 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 2424 JC.K    2322K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

191 Seiten Carlsen Reinbek 2006 3.551-75095.5 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh! - 2525 JC.K    2310K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki

181 Seiten Carlsen Reinbek 2007 Taschenbuch 21 cms/w Zeichn.

Yu-Gi-Oh - 2727 JC.J    1369K

Autor & Illustra Takahashi; Kazuki
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